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Szemléletformálás érzékenyítő programok szervezése, iskolákban, óvodákban (erzekenyites@vgyke.com) 
Braille oktatás

Egyéni és csoportos konzultáció pszichológus szakemberrel  
mentálhigiénés  tanácsadás szociális problémák kezelése 
Önkéntes munka koordinálása

Esélyegyenlőséget szolgáló akkreditált felnőtt képzési programok 

Akadálymentes környezet kialakítása, tanácsadás, és szakértői munka

Szakértői munka, a gyógyszeres dobozok Braille-feliratozásának kialakításában és ellenőrzésében

Sajtómunkálatok a VGYKE-nél

Új alapok 

2014 eleje óta a VGYKE honlapja tárhelyet váltott és egy teljes körű megújulás végeredményeképpen megnyitotta kapuit az olvasók előtt. Vizuálisan attraktív, modern dizájn és egy teljes tartalmi frissítés köszöntötte a nagyközönséget a www.vgyke.com-on. Az utóbbi években a honlapon megtalálható információk folyamatosan bővültek, s bővülnek a mai napig. Minden nap egy friss hírrel és egy hirdetménnyel találkozhatnak olvasóink a főoldalon, mely cikkeket igyekszünk első kézből, a fogyatékkal élők témaköréből szemezgetve prezentálni, ezzel nyújtva hasznos, tájékoztató információkat a nagyvilágból. Ezen felül színes, szórakoztató híreket, interjúkat, és pályázatokat, felhívásokat is közzéteszünk. 

Közösségi média

Honlapunk mellett nagy figyelmet fordítunk Facebook oldalunk menedzselésére és fejlesztésére is: naponta 4-5 hírt posztolunk, melyből minimum kettő weboldalunkról származik. Marketing stratégiánkkal törekszünk az oldal lájkolóinak számát gyakorta növelni, továbbá biztosítani és folyamatosan fenntartani a látogatók érdeklődését és elégedettségét. Saját Youtube csatornánk is van, melyen kampányfilmeket, az eseményeinkről szóló tudósításokat és audio narrációs kisfilmeket láthat és hallhat a nagyérdemű.

Tartalmi támpontok

Honlapunkon barangolva Önök is láthatják, hogy egyesületünk különböző területei, szolgáltatásai kisebb, vagy nagyobb szerepet töltenek be a vgyke.com-on. A főoldalon 4 fő területünk kap hangsúlyt, mely „szereplők” időnként változnak, cserélődnek. Jelenleg a Masszázs szolgáltatásunk, a Láthatár Segédeszköz boltunk, a Mentorszülők csapata és a Közösség Lámpásai kaptak helyet a főoldalon.

Ezen felül a menüsorban biztosítunk kiemelt helyet az Ügyfélszolgálatnak, a Támogató Szolgálatnak, az Érzékenyítésnek, a Sajtószobának és Partnereinknek. 

A VGYKE munkájának lenyomataként cikkeket olvashatnak közösségi programjainkról, szolgáltatásainkról, masszázs- és bolt akcióinkról, közérdekű közleményeinkről és pályázatainkról.

Az elnökség munkája

Kiemelten fontosnak tartjuk, hogy folyamatosan beszámoljunk a vezetőség egyesületi tevékenységéről, eredményeiről, sikereiről. Fodor Ágnes elnök asszony megjelenéseit végigkövetve született már cikk például egy kedves tagunk meglátogatásáról, tanári értekezleten való részvételről, együttműködési megállapodásokról, elnökségi ülésekről, vagy Ágnes alelnöki munkájáról a FESZT-ben.

Sajtómegjelenések

Sajtószobánkban hírül adjuk a magazinokban, újságokban, TV-ben és rádióműsorokban való megjelenéseinket is. Bemutatkozó kampányfilmünk jelenleg 15.629 megtekintésnél jár a Youtube videómegosztó oldalon, de volt már megjelenésünk például a Zuglói lapokban, a Terézvárosi Újságban, a Kispest Tv-ben, vagy az M1, Esély című műsorában is. Sajtólistánkat folyamatosan bővítve törekszünk arra, hogy eseményeinket a média minél szélesebb köreibe eljutassuk.

Frissítő és gyógymasszázs szolgáltatás

A masszázs projekt gondolata már igen rég megszületett Fodor Ágnes elnök asszony fejében. Hosszas gondolkodás, kutakodás, helyszíni felmérések és egyéb előkészületek előzték meg a projekt megvalósulását. Két cél vezérelte a szolgáltatás elindítását: elsődlegesen a látássérült és megváltozott munkaképességű munkavállalók foglalkoztatásának lehetősége, illetve az egyesület önfenntartásának további biztosítása.

Tavaly ilyenkor már arról számolhattunk be több fórumon, hogy a VGYKE masszázs szolgáltatása három helyszínen működik. 

· Zuglói Egészségügyi Szolgálat - Hermina úti Szakrendelő

· Uzsoki utcai Kórház

· Terézvárosi Egészségügyi Szolgálat - Csengery Szakorvosi Rendelő

2015-ben az év második felében lehetőségünk volt a negyedik helyszín megnyitására is  a III. ker. Csobánka téri Szakrendelőben. Mindenütt arra törekedtünk hogy rentábilisak, jövedelmezőek legyenek a helyszínek. Mostanra a Hermina úton és az Uzsoki Kórházban 8:00 – 20:00, a Csengery utcában H – SZ - P 8:00–16:00  és a Csobánka téren H - P 16:00 – 20:00 tartunk nyitva. 
A négy helyszínen nyolc gyógymasszőrt foglalkoztat az egyesület. A munka koordinálását egy fő, az adminisztrációs munkát négy munkatárs végzi, hogy a masszázs háza tájékán minden a legnagyobb rendben legyen. 

Masszázsra bejelentkezni a 06 1 445 40 36 és a 06 70 773 39 88 telefonszámon lehetséges, e-mail elérhetőségünk: masszazs@gyke.com, Facebookon is elérhetőek vagyunk, masszázs vgyke néven.
Áraink kedvezőek, jelentősen a piaci ár alatt mozognak.

Hasonló terveink vannak a 2016-os évre is. Elsődleges cél, hogy tovább növeljük a bevételt, amely új helyszínek megnyitásával érhető el.  2016. március 29-én indult a legújabb egységünk a Schweitzer Albert Idősek Otthonában, ahol egyelőre heti két alkalommal, összesen 16 órában masszírozuk az intézetben lakó idős embereket, az ott dolgozókat és igény esetén a hozzátartozóikat is. 

Ígéretes tárgyalások folynak a Központi Honvéd Kórházzal, valamint a Jahn Ferenc Délpesti Kórházzal újabb helyszínek beindításáról. A management döntését várjuk a nyitással kapcsolatban. 

Tervezzük mobil szolgáltatás rendszerének kidolgozását és beindítását, magánszemélyek, cégek, egyetemek, főiskolák, egészségpénztárak, szállodák, benzin kutak, magán kórházak, idősek otthona és bankok megkeresését. 

Kidolgoztunk egy nyeremény-rendszert, amelyben a hozzánk legtöbbször ellátogató vendég kaphat 3 alkalmas ingyen bérletet, megbecsülve ezzel, hogy rendszeres, visszatérő vendégként igénybe vette szolgáltatásunkat. 

A promótálásával is igen sokat foglalkozunk. Például a Hobbi Rádióval reklámspotokat készítettünk, a masszőreinket bemutató kisfilmeket forgattunk és feltöltöttük a You-toubra, bemutatkozunk a Civil Rádióban és egyéb alternatív rádiókban (pl. Tilos Rádió), Facebookon ezer elérést tervezünk. Különböző helyekre kitelepülünk, újságokban hirdetünk.

Csatlakoztunk az Élelmiszerbank tevékenységéhez

2015-ben Egyesületünk csatlakozott azon szervezetek sorához, akik az Élelmiszerbank támogatásával kapcsolatot kívánnak teremteni az országunkban felhalmozódó élelmiszerfeleslegek és az arra rászorulók között.

Nagy örömünkre 2015 novemberében munkatársaink több mint 700 kg tartós élelmiszert gyűjtöttek össze egy élelmiszerlánc üzletében, amit 3-5 kg-os egységcsomagokként osztottunk szét. 

Célul tűztük ki, hogy minél több tartós élelmiszer gyűjtésével, illetve kiosztásával segítsük tagjainkat nem csak egy-egy nagyobb ünnep alkalmával, hanem évente többször is. 

Kérjük, feltétlenül jelezzen ügyfélszolgálatunknak, amennyiben szeretne részesülni a következő élelmiszeradomány osztásból ezzel szervező munkánkat teszi lehetővé!  Csak a pontos telefonszámmal és e-mail cimmel rendelkező tagtársunknak tudunk időben értesítést küldeni hogy mikor veheti át személyesen élelmiszercsomagját! Köszönjük!

Ügyfélszolgálat 

Munkánk során igyekszünk minden a látássérültséget érintő kérdésben, problémájában segítségére lenni ügyfeleinknek. Legfontosabb célunk az, hogyha ellátogat hozzánk, elégedett ügyfeleink között köszönthessük Önt! 

Irodánkban intézheti a belépéssel, a tagdíj befizetésével, a tagsági igazolvány cseréjével kapcsolatos teendőket. Tájékoztatjuk az egyesület szolgáltatásairól, pályázati lehetőségekről, segítséget nyújtunk az adatlapok beszerzésében, kitöltésében, benyújtásában. Segítünk az igénybe vehető szociális juttatásokkal kapcsolatos ügyintézésben, az igénybe vételhez szükséges dokumentumok kitöltésében. Tájékoztatást adunk képzési- és munkalehetőségekről, az Egyesület keretein belül működő Lámpás klubtevékenységekről, kulturális, sport és szabadidős programokról.

Igény szerint segítünk megtalálni azt az intézményt, vagy szervezetet, ahol hatékony segítségnyújtásban részesülhet. Segítséget adunk a legmegfelelőbb segédeszköz kiválasztásában, látássérült munkatársaink már korábbi használati tapasztalataikkal igyekeznek információval szolgálni egy adott eszközről. 

Központi Ügyfélszolgálati irodánk már heti 40 órában, szerdán, valamint csütörtökön meghosszabbított nyitva tartással várja ügyfeleit, segítve a dolgozókat az ügyintézés megkönnyítésében.  

Keressen minket 06-1-384-55-41-es vagy a 70/387-5267-es számon, írjon az ugyfel@vgyke.com email címre. 

Hírlevél – Hírmondó

Felhívjuk figyelmüket a heti rendszerességgel megjelenő Hírlevelünkre, melyben a látássérülteket érintő eseményekről, változásokról, pályázati lehetőségekről, érdekes programokról igyekszünk tájékoztatást adni.  Amennyiben bármi ötletük, észrevételük vagy javaslatuk van, bátran keressenek minket!  Hírlevelünkre a www.vgyke.com oldalon tudnak feliratkozni, a „Hírlevélre feliratkozás” linken keresztül. Újdonságként elindult a Hírlevél emberi hangbemondásos változata, a Hírmondó. A Hírmondó a 384-55-41-es telefonszám tárcsázása után, a 6-os menüpont választásával érhető el  és hallgatható meg. 

Idén is várható a VGYKE segédeszközpályázata az elnökség májusban tervezi kiírni, illetve nyáron ismét tanulmányi támogatás pályázat lesz az általános és középiskolás diákoknak. Kérjük figyeljék felhívásunkat, vagy érdeklődjenek telefonon ügyfélszolgálatunknál!

Kedves Tagjaink, kéréssel fordulunk Önökhöz! 

Amennyiben telefonszáma, e-mail címe, lakcíme, vagy levelezési címe megváltozott, szíveskedjen bennünket értesíteni, hogy továbbra is naprakész információkhoz juthasson az egyesületi és egyéb programokról.

Megteheti ezt az ügyfélszolgálatnál a 70/387-5267-es telefonszámon, az ugyfel@vgyke.com email címen, de jelezheti személyesen a kerületi lámpásoknak is. 

Az aktuális információkon kívül élménybeszámolókat, a Lámpás klubok meghívóit és festmény, fotó láttató narrációját is megtalálja hírlevelünkben!
Együttműködését köszönjük és várjuk szeretettel programjainkon!

Louis Braille Támogató szolgálat
Támogató szolgálatunk feladata a fogyatékos személyek lakókörnyezetben történő ellátása, elsősorban a lakáson kívüli közszolgáltatások elérésének segítése, valamint életvitelük önállóságának megőrzése mellett a lakáson belüli speciális segítségnyújtás biztosítása.

Szolgáltatási formák:

· Személyi segítés – ennek keretében lakáson belül olyan segítséget nyújtunk amit a fogyatékos személy fogyatékossága miatt önállóan nem tud megoldani. (pl. írat rendezés, felolvasás, vásárlás, különböző életfenntartási szükségletekben való segítés…stb.). Lakáson kívül: kísérés, ügyintézés.

· Szállítás: segít eljutni a fogyatékos személynek a közszolgáltatásokhoz, iskolába, orvoshoz, munkahelyre, részvétel szabadidős programokon….stb.

· Tanácsadás, információs szolgálat (telefonon vagy személyesen)

A személyi segítségnyújtás és a szállító szolgálat szerződéskötéssel, előzetes bejelentkezés alapján történik; igénybevételekor térítési díjat kell fizetni.

Személyi segítés esetében: 300ft./óra

Szállítás esetén: 150ft./km.

Igénybe vehetik: 

Azok a Budapest közigazgatási területén élő személyek akik szociálisan rászorultak. Szociálisan rászorultnak minősül az a  súlyosan fogyatékos személy aki külön jogszabály szerinti fogyatékossági támogatásban, vakok személyi járadékában, illetve magasabb összegű családi pótlékban részesülő személy. Szükséges a fogyatékosság fennállásának orvosi dokumentációkkal való igazolása. 

A szolgáltatást igénybe vehetik azon egészségkárosodott személyek is, akik fent nevezett ellátásokkal és igazolásaikkal nem rendelkeznek, ők a szociálisan nem rászorult kategóriába sorolhatók, ez esetben a térítési díjak a következők: személyi segítés 850ft./óra; szállítás: 400ft./km. 
A VGYKE tagjainak kedvezményes ezen téritési díj is: személyi segítés 500 Ft/ óra szállítás 200 ft/km.

Szerződéskötés ebben az esetben is szükséges.
Elérhetőségek: 
Cím: 1146 Budapest, XIV. kerület, Hermina út. 57. 
E-mail: tszolgalat@vgyke.com 
Központi tel.szám: +36 1 384 55 41 
Szolgálat vezető: Dézsi Katalin, T: +36 70 387 52 62

Láthatár segédeszköz bolt 
Láthatár segédeszköz boltunkban  2015-ben is azon dolgoztunk, hogy minél több látássérült emberhez elérhető áron eljussanak a speciális, életvitelt segítő segédeszközök, valamint az egyéb praktikus termékek. Tavalyi évben több mint 600 vásárlónk volt, és jelentősen megnőtt az interneten történő vásárlók és 
érdeklődők száma. 
Az év második felétől elsősorban nagyítókat igyekeztünk beszerezni. Különböző erősségű, világítós, kézi, állványos és lap nagyítókat. Ezek iránt nagyon megnőtt a kereslet, mivel egyre több középkorú és idősödő embernek romlik a látása. 2016-ban célzottan kerestük fel Budapest összes kerületében megtalálható Idős otthonok, klubok vezetőit. Rövid bemutatkozó levél keretében tájékoztattuk Őket az Egyesületünkről, elsősorban a Láthatár segédeszköz bolt eszközeiről, árukínálatáról. Több kerületi klubba kaptunk meghívást, nagyon lelkesen és örömmel fogadtak minket. Vásárlással egybekötött eszközbemutatónkon főként a jó minőségű nagyítók iránt érdeklődtek, de nagy sikere van  a különböző praktikus, egyszerűen  használható eszközöknek is. 
A kerületi Lámpás klubokba is folyamatosan tartunk bemutatókat és vásárokat, melynek célja elsősorban, hogy még több látássérült emberhez eljussanak ezek 
az eszközök. 

Továbbra is elérhetőek vagyunk, személyesen:
1146 Budapest, Hermina út 57., telefonon: 06-1/384 55 41 és 06- 70- 383 36 11 

E-mail:lathatar@vgyke.com valamint weboldalunkon: http://www.vgyke.com/lathatarbolt és közösségi oldalunkon: http://www.facebook.com/lathatarbolt
Ha kedved lenne kipróbálni a vak dárcot, akkor szintén a Láthatár boltba gyere, ahol minden péntek délután 13.30 órától dárcozás és jó hangulat, jó csapat vár téged is! Ha nem próbáltad akkor is gyere bátran,  és megtanítunk a beszélő dárc táblába te is bele fogsz találni!
Közösség lámpásai
A "Közösség Lámpásai" látássérültek közösségbe szervezése   program, a VGYKE Európai Uniós pályázata révén 2013. júniusában indult. 

A VGYKE célja a projekt megvalósításával az volt, hogy olyan kerületi szintű helyi látássérült közösségek alakuljanak, ahol a klubélet keretein belül közvetlenül, vagy közvetve kapjanak választ, segítséget kérdéseikre azon látássérült személyek, akiknek erre szükségük van, valamint a szabadidő hasznos és tartalmas eltöltésére kínáljon időről-időre közösségi programokat.

A "Lámpások" (VGYKE azon munkatársai, akik a kerületi klubokat vezetik, programokat szervezik) folyamatosan tartják a kapcsolatot a kerületi Önkormányzatokkal, így segítve elő azt, hogy az adott kerületben élő látássérültek szempontjából fontos lehetőségek eljussanak az érintettekhez.

A pályázat lezárása óta évek teltek el és mi sem mutatja jobban a kezdeményezés sikerét, mint az, hogy napjainkban 12 kerületben működik "Lámpás klub". Ezen kerületekben (1., 3., 4., 7., 11., 13., 14., 15., 17., 18., 19. és Szentendre) aktív klubélet zajlik, havi rendszerességgel találkoznak és beszélgetnek az éppen aktuális dolgokról, valamint több alkalommal is részt vesznek a lakókerületük nyújtotta programokon, melyeken mindenkit szívesen látnak.

A "Lámpások" szerveznek színházi látogatást, kiállításokra járnak, kirándulásokon vesznek részt, természetesen a programokat a látássérült résztvevők igényeihez igazítva. A színházi előadások közül például az audio narrált darabokat részesítik előnyben. 

Elkövetkezendő programjainkról tájékozódni a 06-70/9841108-as számon Mészáros Ágnesnél vagy a 06-70/9848593-as számon Eleki Abigélnél, illetve a VGYKE ügyfélszolgálatán a 06-70/387-5267-es számon lehet.
Kérdését elektronikusan is felteheti a lampas.vezeto@gmail.com valamint az ugyfel@vgyke.com címeken.

Reméljük, hogy Önnel is találkozunk programjainkon!

Lelki segítség a VGYKE-ben 

Az Egyesületben minden pénteken egyéni konzultációra van lehetőség H. Nagy Krisztinával, aki pszichológus, pár- és családterapeuta, művészetterapeuta.
Az Egyesület ingyenes részvételt biztosít tagjai számára.
Érdeklődni és jelentkezni a következő e-mail címen lehet: nagykrisztina@vgyke.com 

Mentálhigénés tanácsadás szociális problémák kezelése
Figyelem: új szolgáltatást indítunk április 18-ától! 

Van egy hely, ahol meghallgatnak, ahol fontos vagy.

Kibeszélheted gondjaidat, - segítünk.

Mindenki kerülhet nehéz élethelyzetbe, lehetnek érzelmi, kapcsolati, életvezetési problémái. Együtt könnyebben tudjuk legyőzni ezeket.

A Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete

mentálhigiénés lelki segélyszolgáltatást indít 2016 áprilisában.

Jelentkezni mentálhigiénés tanácsadónknál Moldován Eszternél lehet munkaidőben az alábbi telefonszámon:

+3630-498-9659 


Önkéntesmunka koordinálása
A VGYKE-ben az önkéntes munkára és a diákok 50 órás közösségi szolgálatának elvégzésére is van lehetőség. Ennek koordinálását külön munkatársunk végzi. Jogosultak vagyunk az önkéntes munka igazolásának kiállítására, és az iskolákkal való szerződés megkötésére. Főleg az egyesület közösségi programjaiban és az érzékenyítésekben van lehetőség bekapcsolódni  és önkéntes munkát végezni, látássérült fiataloknak is , így beletanulva a látássérült közösségek építésébe és az egyesületi életbe. Várjuk jelentkezését és érdeklődését az onkentes@vgyke.com címen 

A VGYKE Braille tanfolyama

A Braille tanfolyammal Egyesületünk azoknak kíván segítséget nyújtani, akik a Braille írás-olvasást szeretnék megtanulni. A foglalkozások egyéni illetve kiscsoportos formában történnek, látássérült és látó érdeklődőknek egyaránt. Az oktatást Koós Andrea gyógypedagógus kollégánk végzi. Látássérült érdeklődőink számára és látó tanulóink részére is térítésmentesen indítjuk tanfolyamainkat.

A tanfolyam helyszíne: 1146 Budapest, Hermina út 57.

Jelentkezni budapesti ügyfélszolgálati irodánkban lehet az elérhetőségeinken.

Szempont klub
Nagy sikerrel működik a Szempont klub. Minden hónap első csütörtökén délután 16 órai kezdettel várjuk a Hermina út 57 sz. alatt a Cserf-S iroda tárgyalótermében. Előadások, illusztris meghívottak várják az érdeklődőket minden alkalommal. A klub vezetője Puer Zoltán, ha kérdésük van, hívják a 30/483-8203-as telefonszámon. 

Kérjük, tiszteljen meg bennünket megjelenésével! 
Részvételére feltétlenül számítunk!

Budapest, 2016. április 8.  



A VGYKE munkatársai

Vakok és Gyengénlátók Közép Magyarországi Regionális Egyesülete

1146 Budapest, Hermina út 57.

T: 36 1 384-5541;  info@vgyke.com;  www.vgyke.com

Adószám: 18185030-1-42

Bankszámlaszám: 10409015-90147559 
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