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I. Működés és operatív ügyek

1. A szervezet

Az egyesület az elmúlt évben, 1 közgyűlést tartott. 2018. május 4-én, melyen a megjelentek elfogadták a 2017. évi közhasznúsági jelentést és a felügyelő bizottság beszámolóját, illetve megállapították a 2019. évi tagdíj összegét. 
A VGYKE 2018-ban közel 1400 regisztrált tagot tartott nyilván, de közhasznú szervezetként szolgáltatásait a Közép-magyarországi régió valamennyi látássérült lakójának nyújtja, amely a 2011. évi KSH népszámlálás adatai szerint mintegy 22 000 főnyi vak, aliglátó és gyengénlátó személyt jelent; egyesületünkhöz heti rendszerességgel érkeznek újonnan belépő látássérült tagok.

2. Forrásteremtés

A VGYKE közgyűlése a 2019-es évre 1500 forintban állapította meg a tagsági díj összegét, ugyanakkor az elnökség javaslata alapján kedvezményes tagdíj-fizetési lehetőséget biztosít, melynek értelmében a valamely kistérségi egyesületnél (BULÁKE, CTLE, DATLE, GÖTLE, LPE, és DULÁTE) is tag látássérülteknek mindössze 600 forintos tagdíj megfizetésével válhatnak jogosulttá a tagságnak járó juttatásokra, szolgáltatásokra.
Működésünk anyagi forrásait továbbra is elsősorban a pályázati lehetőségek és az állami bértámogatási rendszerek folyamatos igénybevétele révén teremtjük meg. Az elmúlt év során ezen a területen is jellemzőek voltak a folyamatos változások, így tapasztalatunk, hogy csupán működésre már gyakorlatilag nem lehet pályázni, a Nemzeti Együttműködési Alapnál ilyen célra rendelkezésre álló lehetőség pedig nem nyitott az egyesület számára, mivel éves költségvetésünk meghaladja a pályázatban előírt maximumot. A Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége továbbra is támogatja tagegyesületeit, köztük a VGYKE-t is, ez biztosítja ügyfélszolgálati tevékenységünk működésének alapját.

Ugyanakkor jelentős pályázatokat nyújtottunk be szakmai programokra, melyek közül többet sikeresen megnyertünk kiemeljük az FSZK által kiírt FOF2018, az OS 2018, a Szülő2018, és a Foglalkoztatás2018 kódszámú programokat. A VGYKE 2018-ban is valamennyi pályázati támogatással határidőben és sikeresen elszámolt.

2018-ban is legfontosabb bevételi forrást jelentett számunkra a rehabilitációs bértámogatás. 
Fontos forrás működésünkhöz a támogató szolgálatunk számára nyújtott állami támogatás, melynek segítségével fenntartjuk személyi segítő és szállító szolgáltatásunkat Budapest területén.

2018-ban is gyűjtöttük az SZJA 1%-okat, amelyekből ebben az évben 772 955 Ft folyt be, melyet részben működési költségeinkre, részben pedig az elnökség által meghozott döntés értelmében használunk fel.
3. Humán erőforrás

Munkatársainknak továbbra is több mint 90%-a megváltozott munkaképességű, illetve fogyatékos személy, akik zömében látássérültek és középfokú vagy humán felsőfokú végzettséggel rendelkeznek. Munkájukat látó megváltozott munkaképességű kollegákkal végzik közösen. Munkavállalóink statisztikai létszáma múlt évben 90 fő körül mozgott. 
A VGYKE, mint rehabilitációs akkreditációs tanúsítvánnyal rendelkező védett szervezet, 2018-ban is köteles volt rehabilitációs mentort és rehabilitációs tanácsadót foglalkoztatni. A rehabilitációs mentori feladatot Pazdera Szilvia, a rehabilitációs tanácsadói feladatot pedig Leány Ferenc munkatársaink látták el. A rehabilitációs mentor és tanácsadó feladata a fogyatékos munkatársak személyes rehabilitációs terveinek elkészítése és értékelése, az új munkatársakkal közösen ezek kidolgozása, az egyesület rehabilitációs foglalkoztatói tevékenységének éves értékelése.
Munkatársaink szakmai képzését és személyes fejlesztését 2018-ban is fontosnak tartottuk. 
A múlt évben is több munkatársunk vett részt továbbképzéseken, kreditpontos képzéseken, szakmai konferenciákon.
Az év folyamán egy alkalommal tartottunk összdolgozói értekezletet, emellett a vezetői értekezletek a budapesti, és kistérségi vezetők számára havi gyakorisággal voltak kötelezőek. A vezetői értekezletek témája az aktuális feladatok, tevékenységek ismertetése, a VGYKE vezetésének hivatalos tájékoztatója és az operatív ügyek megbeszélése.

Belső fejlesztés:

Célunk, a vezetőség, valamennyi VGYKE munkatárs és a közösségi mentorok szakmai kompetenciáinak folyamatos fejlesztése. Rendszeresek a szakmai team-ülések és a workshopok a munkatársak részére és a közös tudásmegosztás. 
A támogató szolgálat munkatársai részére elindult a havi esetmegbeszélő szakmai ülésen felül, az egyéni szupervízió, mely magas szintű munkájuk további megtartásához elengedhetetlen, célja a kiégés megakadályozása. 
A VGYKE valamennyi munkatársa részére jogi előadást szerveztünk az önérvényesítés témakörében az Szülő2018 pályázat keretében.

II. Érdekvédelmi tevékenység

1. Tájékoztatás, kapcsolatépítés, érdekképviselet

Egyesületünk 2017-ben is számos állami, önkormányzati, civil szervezet és intézmény által rendezett konferencián vett részt és mutatkozott be. Több konferencián bemutatkozó standot állíthattunk fel, minden esetben előadásokkal és hozzászólásokkal igyekeztünk képviselni a látássérült emberek szempontjait és érdekeit. 
Egyesületünk 2018-ban aktualizálta tájékoztató szórólapjait és kiadványait, mellyel folyamatosan informálta a vak és gyengénlátó embereket, illetve hozzátartozóikat tevékenységeiről, szolgáltatásairól. 

  Honlapunk az előző évben ismételten megújult tartalmában.  Továbbra is naprakész információkat nyújt széleskörű szolgáltatási palettánkról, ezenkívül naponta frissülő hírekkel, cikkekkel és hirdetményekkel várja olvasóit. Az akadálymentes honlapot két részmunkaidős megváltozott munkaképességű média és kommunikáció szakon végzett kolléga gondozza.  Továbbra is több száz olvasója van a hetente megjelenő elektronikus hírlevelünknek (az elmúlt évben 59 hírlevél jelent meg), amelyen keresztül minden érdeklődőt folyamatosan tájékoztattunk egyesületünk programjairól, megjelentettünk más szervezetek által közzétett felhívásokat, pályázati lehetőségeket, és tájékoztatóanyagokat, természetesen az MVGYOSZ hirdetményeit is közöltük.

A vgyke.com látogatottsága az elmúlt évben: 112 418 látogató és 403 736 oldal letöltés volt. 

A VGYKE facebook oldala az elmúlt évben tovább erősödött, oldalunkat 1141 felhasználó kedveli, a bejegyzésekhez kötődő aktivitások, lájkok és kommentek száma összesítve 38 284.  A VGYKE csoportjai és közösségei külön-külön facebook oldalakat működtetnek, ezzel bővítve a róluk szóló információk körét. 2018-as adó 1%-os kisfilmünket óriási meglepetésünkre közel 40 000 fő látta, ez a hatalmas szám már jelentkezik a felajánlott 1 %-ok növekedésében is.

2.  A látássérült személyek általános érdekképviselete

Érdekvédelmi tevékenységünk legfontosabb és leghangsúlyosabb része a főváros és kerületei, illetve a régió nagyobb településein folyó döntéshozatali folyamatok állandó figyelemmel kísérése, szükség esetén az azzal kapcsolatos véleménynyilvánítás.  A szakmai programunkban vállalt 30 egyeztetést és egyéb 50 egyeztetést teljesítettük civilfórumokon, testületi üléseken, bizottsági üléseken, kerekasztal beszélgetéseken, személyes egyeztetéseken. Kiemelten Budapest Főpolgármesteri Hivatalával, valamint az III. IV., VI, VII., IX., X., XI., XIII., XIV, XVI., XVII., XVIII., XIX kerületek önkormányzataival ápolunk szoros kapcsolatot. A felsorolt kerületek civil eseményein, civil fórumain és civil kerekasztalain, az idősügyi fórumokon, a szociális kerekasztalokon minden esetben részt vett az egyesület elnöke vagy alelnöke. A BKK beruházásainál minden esetben képviseltük a látássérültek igényeit, számos megbeszélésen és fórumon voltunk jelen, pl. a Blaha Lujza téri felújításnál és a M3-as metró felújításánál.
A FESZT munkájában mint tagszervezet az elmúlt évben is részt vettünk.

3. Akadálymentesítési tanácsadás és egyéb kapcsolódó tevékenységek

A korábbiakhoz hasonlóan 2018-ban is folytattuk a gyógyszeres dobozok Braille-feliratainak auditálását. Látó, de a Braille-írást ismerő munkatársunk révén már nem csak a kész dobozokat vizsgáltuk, hanem a Braille-feliratokat is meg tudtuk tervezni és a kész terveket ellenőrizni, illetve javaslatokat tenni az esetleges változtatásokra. A 2018-as évben 66 készítmény szakvéleményét készítettük el.

A VGYKE bekapcsolódott a Városliget és a Vakok Kertje akadálymentesítésének tervezési munkájába, részt vettünk az ebben a témában indított megbeszéléseken, véleményünket eljuttattuk a tervezőkhöz.
III. Szolgáltatások

1. Ügyfélszolgálat

A 2018. évben is fontos feladatunknak tekintettük látássérült ügyfeleink teljes körű kiszolgálását, mely az alábbi területeken valósult meg:

· Információt nyújtottunk,   szociális juttatásokról, kedvezményekről, lehetőségekről, tájékoztatást adtunk pályázatokról, szabadidős – kulturális programokról, képzési lehetőségekről, adatlapok beszerzéséről, kitöltéséről, pályázatok befogadása, kezelése (, Vakok Lakásgondjainak Megoldását Támogató Alapítvány 2 db, Péntek Lajos Alapítvány 33 db, VGYKE Segédeszköz pályázata 151 db , VGYKE tanulmányi pályázata 14 db,VGYKE  iskolakezdési támogatása 3 db, Leányfalun szervezett  gyermektábor támogatása 6 db), 

· 209 pályázatot kezeltünk összesen,
· 1056 ügyfélnek személyesen adtunk információt,
· 2089 ügyfelet informáltunk telefonon keresztül,
· 5000-nél több ügyfélnek postai úton adtunk információt, meghívót vagy egyéb adatlapot nyomtatványt, 

· 51 db hetente megjelenő és 7 db rendkívüli Hírlevelet szerkesztettünk, mely a telefonos rendszerünkben hírmondóként a 6-os menüpont alatt meghallgatható, hetente emberi hangon felolvasással informáljuk így a számítógépet nem használó tagjainkat. 

Ügyfélszolgálatunkon 2018-ban személyesen, telefonon, illetve E-mailben összesen 4748 ügyfélkapcsolatot regisztráltunk, és nyújtottunk segítséget.

Munkatársaink több mint 40 partnerszervezettel tartottak kapcsolatot az év során, köztük látássérültek érdekvédelmi szervezeteivel, őket segítő alapítványokkal, iskolákkal és speciális intézményekkel, más civil szervezetekkel stb.

Segítséget nyújtottunk Budapest Főváros XIII. kerület önkormányzata számára, az általa szervezett adományozási tevékenységben: 15, a kerületben élő látássérült személlyel vettük fel a kapcsolatot, részükre az önkormányzat adományait átadtuk. 

Előző évben is már hagyományként látogatást tettünk a Gyengénlátók Általános Iskolájába és a Vakok Általános iskolájába, ahol az évnyitó rendezvényen, valamint a Fehér Bot napján találkozhattunk a szülőkkel és gyerekekkel, ismertethettük szolgáltatásainkat. Hasonló céllal kerestük fel az Országos Látásvizsgáló Központot, ahol szintén a szülőknek tartottunk tájékoztatót nyíltnapjukon májusban. 

Munkatársaink több olyan intézménnyel is felvették, illetve tartották a kapcsolatot, amelyek fontosnak tartják a látássérültek érdekvédelmét, rehabilitációját, kedvezményekhez juttatását.

Múlt évben az Élelmiszerbank segítségével gyűjtött tartós élelmiszercsomagot 180 család részére adhattunk át karácsony előtt, ezzel is segítséget nyújtva az ünnepi előkészületekhez.  

A tagjainkkal való személyesebb, közvetlenebb kapcsolattartás érdekében évi egy alkalommal ellátogattunk minden kerületi Lámpás klubba, ahol a tagdíjbefizetésen kívül kérdésekre válaszoltunk, igényeket mérhettünk fel, információt és tájékoztatást adtunk az ügyfélszolgálati tevékenységről. 

2. Louis Braille Támogató Szolgálat

A Louis Braille Támogató Szolgálat célja, hogy a Budapesten lakó vagy ideiglenes jelleggel itt tartózkodó fogyatékos személyeket tevékenységével hozzásegítse egy minél önállóbb életvitelhez.
Alapvető célunk:

· Az egyéni és társas szükségletek fogyatékosságnak, egészségügyi állapotnak, szociális körülményeknek és egyéni elvárásoknak megfelelő kielégítése.

· Az elérhető legmagasabb fokú önálló életvitel, társadalmi integráció elősegítése.

· A társadalmi életben való teljes jogú részvétel biztosítása, elősegítése.

· A fogyatékos személy izolációjának, szegregációjának elkerülése, csökkentése, a szükséges szolgáltatások lakókörnyezetben való elérhetőségének biztosítása.
Szolgáltatásaink: 

· szállítás 

· személyi segítés

· információnyújtás

Elsődleges feladataink közé tartozik a lakáson kívüli segítés, melynek az a célja, hogy az egyén számára megkönnyítsük a közszolgáltatásokhoz való eljutást. Lakáson belüli speciális segítségnyújtást, gondozást is végzünk a lehető legnagyobb önállóság megőrzése mellett. Munkatársaink igyekeznek személyre szabott, komplex segítséget nyújtani, mely elősegíti, hogy a fogyatékos emberek családjukban maradhassanak, szükség esetén a családtagokat tehermentesítsék, és előremozdítsák az önrendelkezésen alapuló, aktív életvitelük kialakítását. 
A támogató szolgálatunknál jelenleg 9 fő dolgozik, ebből 1 fő szolgálatvezető, 1 fő szociális munkás diszpécser, 1 fő gépkocsivezető, 3 fő gondozó 2 fő terápiás munkatárs és 1 fő gyógypedagógus.  Az elmúlt évben megközelítőleg 130 fő ellátottunk volt, 96 százalékuk látássérült személy. 

Klienseink a szolgáltatásokat felváltva, szükség szerint veszik igénybe. 2018-ban összesen 8 020,8 feladategységet teljesítettünk.

A 2018-as évben a szállítás esetén 150 Ft/km; személyi segítés esetén 300 Ft/óra, a VGYKE mint fenntartó egyesület saját fogyatékos munkatársaitól segítés esetén nem számolt térítési díjat. A térítési díjak évek óta nem emelkedtek. 

Támogató szolgálatunkat a Budapesti Kormányhivatal és a Magyar Államkincstár rendszeresen ellenőrizte. 

Szolgálatunk aktívan részt vett különböző programokon és rendezvényeken. Alsótoldon jelen voltunk az AC-DC Motivációs táborában, ahol egy hétig segítettük a diplomás látássérültek nyaralását és szakmai tréningeken való részvételét. Később szoborkiállításra kísértük el az érdeklődőket egy szobrászművész otthonába, valamint részesei voltunk a Sikeres Látássérültek Klubja egyik rendezvényének mint segítők.  
A támogató szolgálat valamennyi munkatársa elsősegély tanfolyamon vett részt év végén a Vöröskereszt szervezésében. 
3. Pszichológiai konzultáció
Látássérült szakemberünk vezetésével, 2018-ban is biztosítottunk életvezetési tanácsadást az egyéni igények alapján mentálhigiénés támogatást igénylő tagjaink vagy hozzátartozóik részére. A konzultációhoz szükséges nyugodt, zavartalan, biztonságos teret a Cserf-s központunk helyiségében tudtuk kialakítani. Munkatársunk rendelkezik a szükséges, releváns végzettségekkel és szakmai tapasztalattal. A tanácsadás célja a látássérültséggel kapcsolatos életvezetési és pszichés problémák megoldásában való segítségnyújtás, ami pozitívan hat az egyén és családja mindennapi életére, kapcsolatainak minőségére, a látássérült személy közvetlen környezetébe és a tágabb társadalomba történő beilleszkedésére.

2018-ban összesen 16 fő vette igénybe személyesen szolgáltatásunkat heti és kétheti ritmusban, 10 fő egyéni konzultáció és 3 párkapcsolati konzultációs folyamat (6 fő) keretében, valamint 3 fővel utánkövetés történt, összesen 286 konzultációs alkalommal. 

Konzultáció témái:

· gyászmunka,

· időskorral járó változásokból fakadó fizikai, valamint kapcsolati veszteségek feldolgozása,
· látás elvesztésének feldolgozása, alkalmazkodás folyamatának segítése,
· önértékelés, önbizalom, önérvényesítés témája,
· kommunikációs akadályok, viselkedésben, kapcsolatokban felmerülő gátak okozta nehézségek megértése, új minták kialakításában támogatás,
· önállóság, függetlenedés,
· cirkuláló párkapcsolati problémák mögött meghúzódó motívumok, minták feltárása, megértése, átdolgozása,
· család, mint rendszer, működési szabályok, családi szerepek, szerepkonfliktusok, családi kommunikáció,
· sérült gyermek hatása a családra, és ezt befolyásoló tényezők,
· családi krízisek, veszteség feldolgozás, az elfogadás folyamata.
4. Braille-oktatás

2018-ban is folytattuk Braille írás-olvasás oktatási szolgáltatásunkat, melyet látássérült gyógypedagógus munkatársunk biztosít egyéni foglalkozás keretében heti 20 órában. 2018-ban 13 fő vett részt heti rendszerességgel pontírás oktatáson.

5. Láthatár Segédeszköz Bolt 
A Láthatár Segédeszköz Boltban 2018-ban is azon dolgoztunk, hogy a látássérült vagy látó érdeklődők és vásárlók udvarias, sokoldalú és megfelelő tájékoztatást kapjanak az életvitelüket és mindennapjaikat megkönnyítő segédeszközökről, a kiegészítő termékekről, valamint az eszközökkel kapcsolatos szolgáltatásokról.

Folyamatos információt nyújtunk személyesen, telefonon, e-mailben, a havonta megjelenő elektronikus akciós újságunkban, a lathatarbolt.hu honlapon, valamint Facebookon is. Év végére közel duplájára nőtt interneten az érdeklődés és árurendelés. 

A tavalyi évben 60 beszállítótól több, mint 600 terméket kínáltunk az érdeklődőknek és vásárlóknak. 

Vásárlóink száma 1 100 főre emelkedett. Bevezettük a boltban a bankkártyás fizetés lehetőségét is. 

A speciális és életvitelt megkönnyítő eszközök felkutatása, beszerzése, bemutatása és árusítása mellett a boltban dolgozó látássérült munkatársaink nyílt napokat, termékbemutatókat és egyéb rendezvényeket is szerveztek a Közösség lámpásai klubrendezvényein és a kistérségi szervezeteink rendezvényein, valamint az MVGYOSZ megyei tagegyesületeinél is megjelentek termékválasztékunkkal.

Webshopunk rendkívül népszerű, az ország egész területéről van megrendelésünk. A fejlesztés természetesen nem áll le, továbbra is óriási energiát és munkát fektetünk abba, hogy a Láthatár bolt az egyesület második húzóágazata legyen a közeljövőben a masszázs után.

A lathatarbolt.hu látogatottsága az elmúlt évben: 24 451 látogató és 128 592 oldal letöltés volt. 

2018-ban a Láthatár bolt legnagyobb újítása a 3d-s nyomtatás szolgáltatás elindítása volt, mely ugyan még tesztüzemként fut, viszont egyre nagyobb az érdeklődés a szolgáltatás iránt.

6. Frissítő és gyógymasszázs szolgáltatás

Egyesületünk 2014-ben kezdte meg szolgáltatásait egészségügyi intézményekkel kialakított együttműködési megállapodások mentén, jelenleg 14 gyógymasszőrt foglalkoztatunk, összesen 11 helyszínen. Az elmúlt évben masszőrjeink több mint 11000 főt masszíroztak meg, a kliensek nagy megelégedésére. Folyamatosan hirdetünk, komoly marketinget folytatunk, megjelenünk a Bónusz Brigád oldalán is. Szolgáltatásunk töretlen népszerűségnek örvend, masszázsoldalunk és Facebook-oldalunk rendkívül kedvelt. Magas szakmai minőségben dolgoznak masszőrjeink, ez szolgáltatásunk sikerének egyik kulcsa.

Az előző évben további három új helyszínen kezdtük meg a munkát:

· 2018. január 4-én a Vörösvári úti szakorvosi rendelőintézetben 

· 2018. május 28-án az Allianz Hungária Biztosító Zrt. irodaépületében, ahol havonta négy alkalommal irodai masszázst nyújtottunk,

· 2018. június 4-től a dr. Mező Ferenc Általános Iskolában, ahol pedig a pedagógusokat masszírozták kollégáink.
2018. április 26-án befejeződött az Egyesületünk által szervezett, VEKOP és EFOP által támogatott gyógymasszőr képzésünk.  Ez a képzés a látássérültek számára térítésmentes, támogatott képzés volt, ilyen az utóbbi 14 évben nem volt.  Négy, az egyesületünk által kinevezett mentor segítette a tanulók mindennapjait. Tizenegy tanuló végzett a képzésen, ebből tíz fő gyógymasszőrként, egy fő frissítő masszőrként hagyta el az iskolapadot. Ez nagyon jó aránynak mondható a felnőttképzés területén, ezért büszkék vagyunk arra, hogy egyesületünk hozzásegíthette a látássérülteket egy keresett szakma megszerzéséhez, ezzel pedig egyenrangú félként indulhatnak a nyílt munkaerőpiaci versenyben is. A képzésünk legjobb négy tanulója egyesületünknél indította pályafutását, és tovább erősítik gyógymasszőr csapatunkat.  
Az év folyamán 15 kitelepülésen vettünk részt, amely remek lehetőség volt a masszázs tevékenység népszerűsítésére. Elsősorban azokban a kerületekben jártunk, ahol egyébként is dolgozunk, hiszen a népszerűsítés is ezeken a helyeken volt a legintenzívebb.  Masszázs roadshow-t csináltunk a Csengery utcában, amely szintén a promotálást szolgálta.

Ezen munkálatok mellett masszőrjeink az állandó helyszíneken igen nagy leterheltséggel dolgoztak.

2018-ban összesen 11 188 fő látogatott el hozzánk különböző egészségügyi problémával, vagy egyszerűen csak azért, hogy a masszázs eredményeképp felfrissüljön. A különböző helyszíneken az alábbiak szerint oszlott meg a vendégek száma:

· XIV. ker. Hermina úti szakrendelő – 2 572 vendég

· XIV. ker. Uzsoki Kórház – 2 888 vendég

· VII. ker. Csengery utcai szakrendelő – 998 vendég

· III. Csobánka téri szakrendelő – 2 148 vendég

· III. Vörösvári úti szakrendelő – 159 vendég

· Albert Schweitzer Idősek Otthona – 229 vendég

· Óbudai Szociális Szolgáltató – 866 vendég

· Iskolák – 639 vendég (Liszt Ferenc Általános Iskola, Vakok Általános Iskolája és dr. Mező Ferenc Általános Iskola)

· Allianz Biztosító Zrt. – 423 vendég

· Kitelepülések – 266 vendég.
Mi 2019-ben is itt leszünk, és továbbra is szeretettel várunk mindenkit!
8. A „Közösség lámpásai” mentori hálózat 
A VGYKE uniós pályázati támogatásból (TÁMOP-1.4.1-11/2), 2013. június 1-jén létrehozta és elindította a Közép-Magyarország területén „A közösség lámpásai” mentori hálózatot a látássérültek felkutatása és közösségbe szervezése érdekében. A sikeres projekt hivatalos lezárását követően a kiépült „Szolidaritás szigetei” látássérült közösségek továbbra is fennmaradtak, és a mai napig aktív helyi közösségévé váltak a kerületeknek/településeknek ezzel megvalósítva a látássérültek társadalmi integrációját. A VGYKE vezetősége elkötelezte magát a meglévő 14 látássérült közösség továbbműködtetése, mentorálása érdekében, és újabb látássérült közösségek létrehozását tűzte ki célul Budapest kerületeiben.

A mentori hálózat tevékenységének célja továbbra is, Budapest kerületeiben a látássérült emberek helyi közösségeinek megerősítése, a vak és gyengénlátó emberek felkutatása, önsegítő közösségek, klubok létrehozása és részükre tartalmas szabadidős programok szervezése, igényeik, szükségleteik megismerése és képviselete.

Közösségi rendezvények – klubok, egyéb programok 
Civil és önkormányzati rendezvényeken is részt vettek közösségi mentoraink. Ezeken a programokon elsősorban bemutatkoztak, a helyi médiában szerepeltek, a rendezvényekre konkrét programok megtartásával is becsatlakoztak. Egyesületünk egyik kiemelt fontosságú tevékenységét, a szemléletformálást vagy más néven érzékenyítést is sikeresen folytatták kapcsolatrendszerüket megmozgatva közösségi civil szervező munkatársaink. 
Óbuda programjai – III. kerület 
25 rendezvény; 312 résztvevő; érzékenyítés 249 résztvevő
A látássérültek közössége megalakulása óta aktívan működik a III. kerületben. Békásmegyeren a Közösségi Házban, havi rendszerességgel találkoznak, átlagosan tizenöt fő részvételével. A klubnapok témája és a programok 2018-ban is a klubtagok érdeklődési köréhez, aktuális ünnepekhez, évszakokhoz, és az őket érintő témákhoz kapcsolódtak. 

Január: A klubnapon „Legyen Ön is milliomos” műveltségi vetélkedőt játszottunk, és az Erkel Színházba mentünk, megnéztük a Johann Strauss „Cigány báró” című műve nyomán készült előadást.

Február: Vendégünk volt Bartolf Zsuzsanna népdalénekes, aki hagyományőrző farsangi népdalokat énekelt nekünk. Utána a klubtagokkal farsangi kwíz játékot játszottunk.

Március: Vendégeink voltak a klubnapon a Szemléletmód Rehabilitációs Központ munkatársai, Fodor Ágnes elnökasszonnyal otthonában köszöntöttük a VGYKE legidősebb tagját 

Feitel Margitka nénit 102. születésnapja alkalmából,

Továbbá látássérültekkel nőnapi előadáson voltunk az MVGYOSZ Székházában, végül az Óbudai Kulturális Központban megnéztük az ásványbörze és bonsai- kiállítást is.

Április: Költészet napja alkalmából klubunkon vers került középpontba vendégünk Mátyás Rita költő volt, továbbá pódium est keretében Molnár Piroskával, a Nemzet színészével beszélgettünk és Békásmegyeren a Közösségi Házban megrendezett Táncdalfesztiválon voltunk.

Május: Klubnapunkra eljött a VGYKE Láthatár Segédeszköz Boltja, Katona Zsuzsanna gazdag kínálattal érkezett. Sok hasznos terméket hozott az érdeklődőknek széleskörű tájékoztatással kiegészítve.

Ebben a hónapban a Zeneakadémiára mentünk, Gabriela Jelková Cimbalom diplomakoncertjén vettünk részt,
És a Margitszigetre mentünk látássérültekkel. Szép környezetben tartalmas órákat töltöttünk el együtt.

Június: A klubnapon Dr. Kis János a szembetegségekről tartott előadást. Előadás után minden kérdésre választ kaptak a jelenlévők. A Szent István Bazilikában jártunk. Ez a program felejthetetlen marad mindenki számára. Végül Dinnyésen megnéztük a Várparkot, a régi várak kicsinyített mása tárult elénk.

Július: Rendhagyó módon a Don Bosco cukrászdába fagyizni mentünk. Nyári élményeinkről beszélgettünk. Helyi ötleteket adtunk egymásnak a kikapcsolódásra, pihenésre.

Augusztus: Lakásklubot tartottunk a nyári nagy meleg elől menekülve. Egyik kedves klubtagunk meghívására egy hűvös lakásban - finom sütik mellett - nagyon jól elbeszélgettünk. Ellátogattunk az „Óbudai nyár” szabadtéri programjaira is.

Szeptember: Klubnapunkra eljött Leány Ferenc a VGYKE Ügyfélszolgálatának munkatársa. Tájékoztatást kaptunk aktuális lehetőségekről, tagbélyegek vásárlására, új belépésre nyílt lehetőség. Majd az Erkel Színházba mentünk klubtagjainkkal, megnéztük a Billy Eliot életét nagy sikerrel bemutató előadást. 

Október 10. A Fehér bot napja alkalmából előadói délutánt tartottunk Békásmegyeren a Közösségi ház előadótermében ingyenes belépéssel. Vak és látó előadóművészek szórakoztatták a közönséget.

Előadás után szerény megvendégelés keretében a fellépőkkel beszélgethettünk.  A hónap során Parlament látogatásra is sor került.

November: Klubnapunk vendége volt Petneházy Emőke színházi narrátor és Cseh Adrienn az AKKU Egyesület elnöke. Munkájukról, filmvetítéssel egybekötve az audionarrációról tartottak előadást.  Beszéltek nekünk egy audionarrált előadás előkészületeiről, annak lebonyolításáról. Beavattak minket apró részletekbe, melyek szükségesek ahhoz, hogy a látássérülteknek is ugyanúgy teljes értékű legyen az előadás, mint a látóknak. A Vidám Színpadon bemutatott „Család ellen nincs orvosság” című előadásra is elmentünk, a vígjátékot három felvonásban láthatta a közönség. Nagyon jól szórakoztunk.

December: Karácsonyi klubnapunkra mindenki eljött. Ünnepi hangulatban terített asztalok mellett nagyon jól elbeszélgettünk. A klubtagok karácsonyi ajándékot is kaptak. (kávé, szaloncukor)

A meglepetésnek mindenki nagyon örült. Az év végén látássérült gyerekekkel és szüleikkel cirkuszba mentünk egy felejthetetlen audionarrált előadásra.

Részt vettünk július 11.-én az Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata által megtartott Szociális Kerekasztal beszélgetésen. Témája a Közösségi együttélés szabályai voltak.

December 11.-én szintén részt vettünk az önkormányzatnál tartott Szociális és Fogyatékosügyi kerekasztal beszélgetésen.

Október 29.-én részt vettünk az Óbudai Családsegítő és Ifjúságvédelmi Központban megtartott „Montázs” projekt megnyitóján.

Óbuda Napja május 5. A Civil Udvarba kitelepültünk. Érzékenyítést tartottunk gyerekeknek és felnőtteknek is. Az érdeklődőknek bemutattuk a Braille-írást, bemutattuk a fehér bottal és a vakvezető kutyával történő közlekedést. Bemutattuk azokat a segédeszközöket is, amelyek megkönnyítik a látássérültek mindennapi életét. A gyerekeket különféle játékokkal vártuk. Jó alkalom arra, hogy hírt adjunk a látássérültekről és hívjuk azokat, akik csatlakozni szeretnének közösségünkbe.

Iskolai érzékenyítések:

Október 13. Zipernowsky Károly Általános Iskola, November 19. Csillaghegyi Általános Iskola

Újpest programjai – IV. kerület
24 rendezvény; 302 résztvevő; Érzékenyítés 46 résztvevő 1232
Minden hónapban klubfoglalkozást tartottunk az Újpesti Ifjúsági házban. Az Újpesti látássérültek egy jól össze szokott része, egyre aktívabb közösségi életet él. Sok programon vesznek részt tagjaink. Klubjainkon érdekes témákkal szórakozhattunk együtt.

Sokat kirándultunk, és több múzeumlátogatást is szerveztünk. 

Január: A klub témája a közbiztonság, közlekedésbiztonság volt, illetve a Hoopp Ferenc Ázsiai Múzeumban jártunk. 

Február: Társklubunk bemutatkozott, Valentin napot tartottunk. A Sziklakórházba látogattunk el és az Újpest Színházban néztük meg a Cri Du Chat Baráti Társaság Táncdalfesztivál című előadását.  

Március: A Szemléletmód Rehabilitációs Központ jött el hozzánk.  



Április: Témánk, a Magyar Költészet Napja volt, az UTE Atlétikai Stadion-Sport Parti rendezvényére is elmentünk.   

Május: Az Anyák napját ünnepeltük meg tagjainkkal közösen, valamint kirándulást szerveztünk a Gödöllő SZIE. Botanikuskertbe. 

Június: A közterület felügyelet munkatársa volt vendégünk és a Margit-Szigeten sétát tettünk. 

Júliusban: Emlékeztünk Semmelweis Ignácra, az anyák megmentőjére. A Dinnyési-Várparkba kirándulást szerveztünk.  

Augusztus: Az AC – DC Találd meg a helyed! projekt, Pál Szilvia volt a vendégünk.

Szeptember: A Braille-írásról, Kóós Andrea interaktív előadásában hallhattunk klubunkon. A Budakeszi-Vadasparkban voltunk. 

Október: Dr. Ozvári – Lukács Ádám jogász ismertette a VGYKE Szülő-Példa-Érték programját és ismételten sportoltunk az UTE Atlétikai Stadion-Sport Parti rendezvényén. Október 17-én a Fehér Bot Világnapja alkalmából ünnepséget szerveztünk, ahol 30 fő vett részt a tagjaink közül.

November: Kitelepült az ügyfélszolgálatunk, tagjaink örömére.

December: Témánk Az Újpesti SZTK szolgáltatásai voltak. Ápolási, és Egészségfejlesztési iroda, nyugdíjasok számára szervezett programjait ismerhettük meg. Az év végén a Fővárosi Nagycirkusz-Szikra Manók karácsonya narrált előadását csodálhattuk meg.  

Karácsonykor a saját készítésű díszeiket vihették haza tagjaink. Ezúttal, karácsonyi asztali díszeket készítettünk. Így telt el az újpesti látássérültek 2018-as éve, jó társaságban, programok élményeivel telve.
Érzékenyítő programok:
Óvodákban, iskolákban, Újpesti Ifjúsági Ház, Újpesti Ifjúsági Ház, Újpesti Ifjúsági Ház, fehér bot napja alkalmából, Egyéb érzékenyítések Újpesti Piac-Kitelepülés, Újpesti Városnapok, Fesztiválok, civil napok
2018-ban érzékenyítő programokon való résztvevők száma 1 123 fő volt 

Terézváros programjai – VI. kerület

17 rendezvény; 208 résztvevő; 

Nagy örömünkre a Terézváros Önkormányzata is szívesen támogatja egyesületünk közösségépítő munkáját, 2018 februárjától minden hónap harmadik szerdáján 15-17 óráig ingyenesen klubszobát biztosítanak számunkra az Eötvös 10 Közösségi és Kulturális Színtéren.
Február 21-én ünnepélyes keretek között elindítottuk a Közösség lámpásai Terézvárosi látássérültek klubját.

Márciusban:

Ismerkedési klubnapot tartottunk kötetlen beszélgetéssel, ahol felmértük a tagok igényeit. Távkapcsolókat adományoztunk az új klubtagoknak mely távirányító segítségével a BKK megállóiban kihelyezett táblák és a nagyobb csomópontokban található közlekedési jelzőlámpák meghangosíthatóak.  Ezáltal beszéddel segítik a tájékozódást. 
Áprilisban: 
Megünnepeltük a Költészet napját, meghívott előadónk Ézsaiás László vak költő volt.

Májusban:

A Zeneakadémia Solti termében, hárfa koncerten vettünk részt. Csodálatosan szép koncert volt. 

Júniusban:

A Margitszigeti sétajárat kisvonatával kirándulást és történelmi sétát tettünk. Felelevenítettük a Margitsziget történetét és nevezetességeit. 

Ének az esőben címmel örökzöld musicalt tekintettük meg a Budapesti Operettszínházban. Csodálatos előadás volt.

Júliusban:

Városligetben jártunk. Félévzáró megbeszélést tartottunk. Felelevenítettük az elmúlt hónapok eseményeit, továbbá megbeszéltük a második féléves klub és programok témáit. 

Szeptemberben

A Szent István Bazilikába mentünk.
A téma rendkívül érdekes volt: A Torinói lepel, és hogyan kapcsolódik a torinói lepel nagypéntekhez, nagycsütörtökhöz és nagyszombathoz. A lepelkutatás legnagyobb szaktekintélye, Dr. John Jackson magyarországi előadókörútjának utolsó állomása volt ez az esemény.  Az előadáson angol nyelvű tolmács volt.

Októberben: 

Fehér bot napja alkalmából, műsorral egybekötött programot tartottunk, az Eötvös10 Színtér kamara termében, amely a VGYKE elnök asszonya, Fodor Ágnes megnyitó beszédével kezdődött. Ezután Dr. Bundula Csaba, Terézváros alpolgármestere köszöntötte a megjelenteket.  A meghívott előadóművészek, többek között Géczi Dorottya és Vincze Lilla közreműködésével, fantasztikusan színvonalas előadást tartottak.
Novemberben: 

A Magyar Színházban megtekintettük a Valahol Európában című musicalt. Narrációs filmklubbot tartottunk, Vendégünk Petneházy Emőke, az AKKU egyesület audionarrátora volt, aki filmvetítéssel egybekötött audionarrált előadást tartott. Beszélt az audionarrációról, annak múltjáról, a mai magyarországi jelenéről, nehézségeikről, dilemmáikról, tapasztalataikról.

Decemberben: 

Karácsonyi ünnepséget tartottunk. A klubtagok szerény ajándékot kaptak. Beszélgettünk a karácsonyi készülődésről. Elmondtuk, hogy kinek mit jelent a karácsony ünnepe.

Erzsébetváros programjai – VII. kerület 
17 rendezvény; 190 résztvevő; 

2017 végén megpályáztuk és elnyertük a lehetőséget, hogy klubjainkat az Erő Művelődési Házban, a kerületi civil élet helyszínéül szolgáló intézményben tarthassuk meg. 

A VII. kerületi lámpás klubban különböző klubtémákat és színes programokat szerveztünk a tagjaink örömére. 
Február: Régi tervünk volt eljutni a Postamúzeumba. 

6 teremben jártunk, megtudhattuk, hogy a posta a kiegyezéskor jött létre, távírógépeket láthattunk, kipróbálhattuk a legelső szállítóautót, az amerikai lakatot, a morze távírót, a telefonközpontot.

Március: Részt vettünk a civil korzó rendezvényen, standunknál a vakvezetőkutyák 

A Braille-írás és a szimulációs szemüvegek iránt is nagy volt az érdeklődés.

Április: A Süsü 40. és a rádiótörténeti kiállítást látogattuk meg
A Magyar Rádió és Televízió Történeti Múzeum anyagából tevődött össze a gyűjtemény. Megnézhettünk régi detektoros rádiókat-, TV-ket, egy Sokol táskarádiót, kipróbálhattunk egy gongot, a szélgépet. Majd következett a legbarátságosabb sárkány: Süsü. A bábfilmet folyamatosan játszották, mialatt mi néhány jelmezt felpróbálhattunk, és fotózkodhattunk a híres Egyfejűvel. A programot vidám karaoke zárta.

Május: Az Állatkertben Dombi Rita zoopedagógus vezetésével barangolhattunk.

Egy ló és egy zsiráf patájával, egy hegyi kecske szarvával-koponyájával és egy kígyó bőrével találkozhattunk, ismerkedhettünk Artúrral egy élő gyíkkal is. Az állatsimogatóba is ellátogattunk.  Szép délutánt töltöttünk az állatok társaságában.

Június: Kirándultunk a Margit- Szigeten. A VII. kerületi önkormányzat támogatásával vidám délutánt töltöttünk a Margitszigeten. A Margit-híd felőli oldalról indultunk a kisvasúttal, ahol helytörténeti érdekességeket hallhattunk a szigetről. Érintettük a Japán kertet, Szent Margit élőhelyének romjait, utunk vége a Zenélő kút volt, amely a marosvásárhelyi mása.

Július: Visegrádi városnézés és a Királyi Palota meglátogatása

Nagy várakozással tekintettünk a visegrádi palotalátogatás elé. A tárlatvezető segítségével a Herkules kutat láttuk a Királyi vár udvarán, majd korhű ruhákat, egy teljes vértezetet tapogathattunk. Láthattuk a nappalit-hálót és fürdőszobát dézsával. A program végén a kerthelyiséget majd a király kápolnáját is megismertük.

Augusztus: Megnéztük tagjainkkal és kísérőikkel a Fővárosi Nagycirkusz vízi cirkusz show-ját az Atlantic Flight. A porond igazi vízi világgá vált, hatalmas szökőkutakkal és fényparádéval. Az előadás, audi-narrációval történt. Nemzetközi, kiváló akrobaták és tornászok léptek fel a vízi világgá vált porondon

Szeptember: A VII. kerületi görög-katolikus templomban jártunk, kamarazenét hallgattunk hárfával. Nagy érdeklődést váltott ki az Ars Sacra, Nyitott Templomok Napján szombat este 19 órakor ez a kis koncert a Rózsák terei görögkatolikus templomban.

November: Klub Napunkon tartott előadás egybeesett a mongol dicsőség napjával. A Klubot megtisztelte jelenlétével és kiegészítette a programot ékes magyarsággal a mongol nagykövet Dr. Batbayar Zeneemayadar.  Az előadást a már ismert Gáspár János, a Közlekedési és Közművelődésért Alapítvány vezetője tartotta. Az előadás filmvetítéssel egybekötött volt.

December 18-án a Centrál Színház előadásán vettünk részt tagjainkkal, a My Fair Lady darabot néztük meg. 

Ferencváros programjai – IX. kerület
16 rendezvény; 390 résztvevő; 

Ferencvárosban 2018 januárjától elindult a lámpás klub a Ferencvárosi Művelődési Központban, mely minden hónap első hétfőjén kerül megszervezésre. Az év során a következő programjaink voltak:

Januárban Kállay Gáborné Alpolgármester Asszony, Oláh Anna esélyegyenlőségi referens, Fodor Ágnes, a VGYKE elnöke és Mészáros Ágnes a VGYKE alelnöke ünnepélyes hangulatban útnak indították lámpás klubunkat!

A februári klubunk vendége volt Oláh Anna esélyegyenlőségi referens. A hónap végén meglátogattuk a Rendőrmúzeumot.

Márciusban meglátogattuk a helytörténeti múzeumot.

Áprilisi klubunkon vendégünk volt a Láthatár bolt, munkatársai segédeszköz bemutatót tartottak és vásárlásra is lehetőség volt. Ebben a hónapban elmentünk az állatkertbe.

A májusi klubunk mellett szabadtéri programon vettünk részt, elmentünk a kerületi egészségnapra.  A Bakáts téri Házasságkötő teremben ünnepélyes keretek között kiosztásra kerültek a futár távirányítók.

Júniusban félévzáró klubot tartottunk és részt vettünk a FERI feszten, ROMA fesztiválon. Kispesttel közösen megtekintettük az Ülői út, ami összeköt című kiállítást. 


Szeptemberben az IFI feszten és a MESE napon vettünk részt.

Az októberi klubunkon vendégünk volt Koós Andrea, aki bevezetett minket a Braille-írás olvasás rejtelmeibe. Ebben a hónapban megtartottuk Fehér bot napi rendezvényünket. 

A novemberi klubunkon vendégünk volt Dr. Ozvári- Lukács Réka, aki bevezetett minket a jog útvesztőjébe, és jogi tanácsokkal is ellátott bennünket.

Az év során fontos feladatunk volt a szemléletformálás, a különböző érzékenyítő foglalkozások megtartása, 30 alkalommal összesen 1 000 fő vett részt programjainkon. 

Kőbánya programjai – X. kerület

17 rendezvény; 117 résztvevő

Kőbányán a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központban találkozunk minden hónap második hétfőjén, átlagosan 5-6 fő részvételével.

Januárban a BULÁKE keretein belül működő Szemléletmód Rehabilitációs Központ munkatársai voltak a vendégeink.

Februárban a Láthatár Bolt települt ki hozzánk, a tagok számtalan segédeszközzel ismerkedhettek meg közelebbről. Februárban még a Tűzoltó Múzeumba látogattunk el.

Márciusi klubnapunkon Farkas Darinka, a Baráthegyi Vakvezető és Segítő Kutya Iskola munkatársa a vezető kutyák kiképzéséről mesélt, Tanai Csaba pedig elmondta, milyen biztonságérzetet ad a kutyával való közlekedés. Ezen kívül Koós Judit őrnagy a trükkös rablások elkövetési módját mutatta be hanganyag formájában.

Áprilisi klubnapunkon a hallássérülés és a hallókészülékek technikai világáról beszélgettünk. Popele Róbert tartott ezekről kiselőadást.

Májusi klubnapunkon Dr. Kiss János volt vendégünk. Fő témánk a nyárral kapcsolatosan az egészségmegőrzés, illetve a megelőzés volt.

Júniusi klubnapunkon Koós Andrea, a VGYKE Louis Braille Támogató Szolgálatának munkatársa volt a vendégünk. Fő témánk a Braille-írás alapjai, valamint a használati elve volt.

Júliusi klubnapunkon a Widex képviselői beszéltek nekünk a hallássérülésről és a hallókészülékekről. Majd megmérték a hallásunkat is. Júliusban ezenkívül egy vezetett tárlatot tekinthettünk meg az Állatorvostudományi Egyetemen.

Szeptember klubnapunkon vendégünk a VGYKE munkatársa, Pál Szilvia volt, aki az AC-DC programot mutatta be nekünk.

Októberi klubnapunkon a VGYKE ügyfélszolgálatának, valamint támogató szolgálatának munkatársai voltak a vendégeink. Megismerkedtünk a Fecske programmal, valamint tagdíjak befizetésére is lehetőség volt. Októberben ezenkívül a Hősök terén és a Vajdahunyad váránál sétáltunk.

Novemberi klubnapunkon a Láthatár bolt hozta el nekünk ismét a kínálatát. Az Arany Sas Patikamúzeumba látogattunk el, szintén novemberben.

Decemberi klubnapunkon a karácsonyra való készülődésről, az ünneppel kapcsolatos szokásokról beszélgettünk, miközben mindenki a Mikulástól kapott mandarinját majszolgatta.

Újbuda programjai – XI. kerület

21 rendezvény;  114 résztvevő; 
Kerületünkben minden hónap második szerdáján lámpás klubot tartunk a Budapesti Művelődési Központban. A klubok mellett kirándulásokat és egyéb rendezvényeket is szervezünk tagjaink számára.
Januári klubunk témája, az egész éves program összeállítása volt.

A februári klubunk a családkutatásról szólt. 

A márciusi klubon beszélgettünk a látássérült diákok továbbtanulási lehetőségeiről, illetve kirándulást szerveztünk a Barátság parkba.

Áprilisi klubnapunk a házasságról szólt, valamint Jákon és Németújváron kirándultunk tagjainkkal.

Májusban a klubunk születésnapját tartottuk meg, és Ebben a hónapban a Gellért hegyen. Füleken és Sárváron kirándultunk. 

Júniusi klubunk témája a vakok írása volt. A Budakeszi Vadasparkban kirándultunk. 

Júliusi klubunk témája az alkoholfogyasztás volt. Kirándultunk Mezőkövesden Szilvásváradon és Tiszadobon. 

Augusztusi klubtémánk a munkavállalásról és a munkakeresésről szólt.  

Szeptemberi klubtémánk az öltözködésről szólt. Ismételt kirándulást tettünk Szilvásváradon. Részt vettünk a Tüske csarnoki egészségnapon.  Sport nap sorozatot rendeztünk látássérült tagjainknak.

Októberben az ősz jegyében falevélgyűjtést szerveztünk kirándulás keretében. 

Angyalföld programjai – XIII. kerület 
18 rendezvény; 113 résztvevő; Érzékenyítés 7 résztvevő 132

A szokásos módon folytak tovább a klub programjai minden hónap utolsó hétfőjén a XIII. kerületi Prevenciós Központban (Cím: Tüzér u. 56-58).

Januárban egy külsős program, látássérültként akadálymentes főzőcske került lebonyolításra.

Február 26-án a bevásárlás volt a téma a klubnapon.

Márciusban segédeszköz-bemutató és családi nap került megrendezésre kitelepülve a gyengénlátók iskolájába.

Áprilisban a Várkert Bazárban voltunk tagjainkkal.

Májusban a klubnapon angyalföldi filmek megnézése és kvízjáték volt a témánk, egyéb programunk a Hol nem volt parkba tett kirándulás volt az Állatkertben.

Júliusban a Cerka Firka játszótérre látogattunk.

Augusztusban a klubnapon a látássérült munkakeresés volt a téma.

Szeptemberben a külsős program egy játszóterezés volt ismét, hogy az új tagok ismerkedhessenek.

Október 13-án Solymárra kirándult a klub, továbbá bowlingozni is elmentek. 

Novemberben a havi klubnapon az informatikai segédeszközökről volt szó, és a Múmia kiállításra látogatott el a klub.

December 14-én a Szikramanók cirkuszi előadásra mentünk el tagjainkkal.

Kerületi érzékenyítések: Ady Endre Gimnázium (január), Csicsergő Óvoda (március), Prevenciós Központban a nyári táborban (június).

Zugló programjai – XIV. kerület 
20 rendezvény; 237 résztvevő; érzékenyítés 27 alkalom 558 résztvevő

Klubnapjainkat a Zuglói Civil Házban (1144 Bp. Csertő park 12.) 12 alkalommal tartottuk meg.

Januári klubnapunkat új évi jó kívánságokkal kezdtük és megbeszéltük kinek hogyan teltek az ünnepek, milyen ajándékok kerültek a fa alá. Sok színes történetet hallottunk. A hónapban még Csukás István: SÜSÜ ÉS BARÁTAI- Életre kelt Mesehősök- mesekiállításon jártunk
Februárban utunk a Magyar Nemzeti Múzeumba (1088 Budapest, Múzeum krt. 14-16.) vezetett, ahol a Középkori Magyarország kiállítást nézhettük meg.

Márciusban a tavaszi fáradtságról az egészséges táplálkozásról a vitaminok beviteléről beszélgettünk dr. Kiss Jánossal, a gödöllői egyesület elnökével. Felkerekedtünk tagjainkkal és ellátogattunk a Hungarikum Élményházba egy igazi Hungarikum kiállításra.

A kiállítás megtalálható Budapest belvárosában a Vörösmarty tér 1-3. szám alatt.

Áprilisi klubnapunkon néhány verssel emlékeztünk meg a költészet napjáról, és a Vakvezető kutyák világnapja alkalmából, (ami április 27-én van) beszélgettünk a vakvezető kutyák képzéséről, képességeikről.

Májusi klubnapunkon a Láthatár segédeszköz bolt volt vendégünk. Megismerhettük a bolt kínálatát, újabb segédeszközöket. Rákosmente lámpásaival karöltve egy közös kirándulást szerveztünk a Margitszigetre.

Júniusban Dr. Szatmári Éva, az Egyenlő Bánásmód Hatóság Pest és Fejér megyei referense volt klubnapi vendégünk. 

Sok hasznos információval lettünk gazdagabbak, ami nagyon fontos a fogyatékossággal élő embereknek. Majd a hónapban felkerekedtünk, hogy ellátogassunk a Debreceni Kerekerdő Élményparkba.

Júliusi klubunkon vendégünk Fóris Norbert volt, aki látássérültként sportol. Megemlékeztünk a „Nagymamák Világnapjáról” ez július 13-án van, kevesen halottak róla.

Augusztusban ellátogattunk a Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeumba.

Szeptemberi klubnapunkon Koós Andrea volt vendégünk, aki egyesületünknél a Braille írást-olvasást tanítja. Egyesületünk kisbuszával ellátogattunk Magyarország egyik legszebb világörökségi helyére, Hollókőre. A kis falu méltán érdemelte ki a világörökség része címet. Kis csapatunkkal a Magyar Nyomdász Társaság által üzemeltetett interaktív kézműves nyomda műhelyet, a Faluházat és több érdekességet néztünk meg, majd a Vár étteremben ebédeltünk.

Október 10-én, klubnapunkon megtartottuk a Fehérbot Nemzetközi Napját.

Novemberben klubnapunk vendégei Leány Ferenc az ügyfélszolgálattól és Csizmadia Anett a támogató szolgálattól voltak. A Zuglói Lámpás klub a Kőbányai Lámpás klubbal közösen az Arany Sas Patikamúzeumba (1014 Budapest Tárnok u. 18.) látogatott el. A múzeum dolgozói még az érkezésünk előtt előkészítettek számunkra mindent, és nagyon kedvesen fogadtak minket. Egy információkban gazdag előadást hallgattunk végig a gyógyszerészet, valamint a Patikamúzeum történetéről.

December 12-én megtartottuk utolsó klubnapunkat a karácsonyi előkészületek jegyében.

Érzékenyítések: 27 alkalommal érzékenyítettünk összesen 558 főt.

A Tündérkert Óvodában összesen 170 gyermeket, 168 tanulót.
Megszerveztük a zuglói látássérültek között a futár távkapcsolók átadását. Összesen 40 db került kiosztásra. 20 db-ot tagjaink között, 10-10 darabot a Vakok Általános Iskolája és a Vakok Állami Intézete között osztottunk ki. Az eseményen Szabó Rebeka alpolgármester is részt vett.

Kitelepülések

Részt vettünk 2018. április 08-án Családi nap az egészség jegyében programon a Stefánia palotában. Bemutattuk a Láthatár bolt segédeszközeit, a Braille írás-olvasás alapjait, fehérbot és vakvezető kutyáink segítségével bemutatót tartottunk a látássérültek közlekedéséről.

Zuglóban hagyománnyá vált minden évben megrendezni a jótékonysági gasztro fesztivált, amelynek bevételével a Bethesda Gyermekkórház Alapítványát támogatják a résztvevők és az odalátogatók. 

Idén 2018.09.08-án került sor erre a nagy eseményre a Mogyoródi úti Sportpályán.  Csapatunk Pincepörköltet és parázson sült, alufóliába csomagolt zöldséges húst és salátás tálat készített. 

Ismét megnyílt a „Civilek uccája” 2018. 09. 29-én. Ezen a rendezvényen a VGYKE is képviselte magát, és az arra járóknak bemutattuk egyesületünket, beszéltünk lámpás klubjainkról.

Az érdeklődőkkel elbeszélgettünk a látássérültség fogalmáról, hogyan és miben tudnak nekünk segíteni.

Budapest XVI. kerület programjai
10 rendezvény; 69 résztvevő; 

Március 5-én, hosszas előkészítő munka után nagy örömmel nyitottuk meg Budapest XVI. kerületében is a Közösség lámpásai klubját a Cziráki u 22. szám alatt, a Napraforgó Családsegítő Központ épületében.

Ebben a hónapban meglátogattuk a Ráday utcai Helytörténeti múzeumot is a kerületi tagokkal.

Áprilisban részt vettünk a XVI. kerületi Szent Mihály templomban tartott orgona hangversenyen, klubnapunk pedig motiváló csapatépítés jegyében telt.

Május elsején kitelepültünk az Erzsébetligeti Majálisra itt mutatkoztunk be a kerület lakosainak.

Júniusban az önkormányzat meghívásával részt vettünk a kerületi HEP fórumon, elmondva terveinket, valamint remek hangulatú érzékenyítő programot tartottunk a Családsegítő napközijében.

Júliusban klubnapunkon zenehallgatást és interaktív beszélgetést szerveztünk, illetve sétáltunk a Margitszigeten.

Szeptemberben klubnapunkon társas játékoztunk tagjainkkal, és részt vettünk a KERTVÁROSI vígasságok Bikini koncertjén.

Októbertől komoly segítséget kaptunk a Családsegítő központtól, egy személyszállító kisbusszal tudják tagjainkat szállítani.   Október 15 alkalmával Klubnapunkon megemlékeztünk a Fehér Bot Napjáról, továbbá Dr. Kiss János beszélt a keringési betegségek megelőzéséről.

Novemberben klubnapunkon vendég volt a VGYKE ügyfélszolgálata és a Fecske szolgáltatás munkatársa, akik bemutatkoztak.

Decemberben ajándékcsomagot osztottunk, kisbusszal végigjártuk tagjainkat, klubnapunkat pedig a karácsonyi készülődés jegyében töltöttük.

Rákosmente programjai – XVII. kerület

25 program; 375 résztvevő, 27 érzékenyítés 612 fő

Minden hónapban megtartottuk a klubunkat állandó helyszínünkön, a Rákoshegyi Közösségi Házban (12 klub 215 fő; 14 program 176 fő) külső és belső előadók részvételével. 
Januári klubunkon bemutatkozott a Szemléletmód Rehabilitációs Központ, és tagjainkkal elmentünk a Rázene Újévi Koncertre a Vigyázó Sándor Művelődési Házba. 
Februári klubunk témája a senior tánc volt, valamint „A muzsika hangja” c. musicalra mentünk el a Pesti Magyar Színházba. Gálaesten vettünk részt még ebben a hónapban a Gregor József Általános Iskolában. 

Márciusi klubunkra kitelepült a Láthatár bolt, és vendégül láttuk az AKKU Egyesületet. Nőnapi Gálaműsorra mentünk el tagjainkkal az MVGYOSZ székházába. 
Áprilisi klubon a Támogató Szolgálat volt a vendégünk, és a Süsü 40 kiállítást néztük meg a Rádiótörténeti Múzeumban. 
Májusi klubunkra eljött az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület XVII. kerületi egysége.  Kirándultunk a Margitszigeten. 
Júniusban Braille-írás Koós Andreával volt a témánk klubunkon, előadást hallgattunk meg a szinkronról az ERöMŰVHÁZBAN. Kirándultunk a Kerekerdő Élményparkba 
Júliusi klub előadást szerveztünk a siketvakságról, látogatást tettünk  a ferihegyi reptérre. Augusztus klub: kézműveskedés Czifra Erikával, a Hobby Kreatív Műhely vezetőjével. Vendéglátóipari Múzeumba mentünk. 
Szeptemberi klub egészségügyi előadás dr. Kiss Jánossal, részt vettünk a Rákoshegyi napokon. 
Októberi klubon két program mutatkozott be: az AC-DC Találd meg a helyed! Pál Szilvia és a Szülő példa érték program Ozvári-Lukács Réka révén. Lelki egészség napja volt a Rákoshegyi Közösségi Házban melyen részt vettünk mi is. 
A novemberi klubra kitelepült az ügyfélszolgálatunk, később a Csokoládé Múzeumot kerestük föl. 
Decemberben a klubon kézműveskedés volt Czifra Erikával, valamint elmentünk a Fővárosi Nagycirkusz előadására.
A XVII. kerületi Önkormányzattal kötött szerződés alapján, a komplex érzékenyítő mintaprogram keretében: Zrínyi Miklós Ált. Isk. , Újlak utcai Ált. Isk., Czimra Gyula Ált. Isk., Balassi Bálint Ált. Isk. és Gimnázium .

Óvodákban: a Piroska Óvoda, Hétszínvirág Óvoda .

Kitelepülések alkalmával szintén érzékenyítettünk kétszer, ill. programként is funkcionált mindkét alkalom, mivel tagjaink is meglátogattak bennünket: a rákosmenti Majálison, és a rákoshegyi napokon Idén is megszerveztük a Fehér bot napi ünnepségünket a Vigyázó Sándor Művelődési Házban, amelyen 67 fő vett részt.

Négy alkalommal csatlakoztunk be Rákosmente Önkormányzata programjába: a testületi ülés, amelyen a nekünk szánt támogatásról döntöttek, a Helyi Esélyegyenlőségi Program záró ülése, majd a 2019-2024-es HEP előkészítő ülése, valamint a Szociális Kerekasztal tanácskozása, amelyen a szolgáltatástervezési koncepció került megvitatásra. 

Pestszentlőrinc programjai – XVIII. kerület
17 rendezvény; 218 résztvevő; Érzékenyítés 4 résztvevő 315
Klubnapjainkat továbbra is minden hónap utolsó szerdáján tartjuk, a Kondor Béla Közösségi Házban, barátságos, segítőkész légkörben.

Január 31-én tartottuk évünk első klubnapját, ahová vendégül hívtuk a XVIII. kerület egyik lámpásvezetőjét Krayné Faragó Zsuzsannát, aki a hangtálakról tartott előadást tagjainknak.

Februári klubnapunkon, az Akku egyesület munkatársa Petneházy Emőke látogatott el hozzánk. Az egyesület munkájáról, megalakulásáról, és az audiónarrációról beszélt nekünk. A híres Semmelweis Orvostörténeti Múzeumban is jártunk tagjainkkal, ahol betekintést nyerhettünk a régi orvoslás, gyógyítás rejtelmeibe, módszereibe, továbbá Semmelweis életéről is nagyon sok hasznos információt hallhattunk.

Márciusban klubnap keretein belül megemlékeztünk az 1848as forradalom és szabadságharc eseményeiről, történéseiről. Ez alkalomból meghívtuk klub délutánunkra a XVII. kerület egyik lámpás munkatársát Acsay Pétert, aki előadást tartott, a kor eseményeiről.

Áprilisi klubnapunkon a masszázsé volt a főszerep, vendégként Págány Noémit köszönthettük, aki beszélt a masszírozás jótékony hatásairól, és megtudhattuk azt is, hány helyszínen dolgoznak egyesületünkben masszőrként.   

Májusban ünnepeltük klubunk fennállásának 2. évfordulóját. Az ünneplésen kívül fő témánk a vakvezető kutyás közlekedés volt, melyről Tanai Csaba, a VGYKE vakvezető kutyás érzékenyítője tartott előadást. Májusi programunkon a Margitszigetre látogattunk, ahol egy kisvonat vitt végig minket a sziget területén sok nevezetességgel ismerkedhettünk meg és nagyon érdekfeszítő történeteket hallhattunk a hangosbemondón keresztül.

Júniusban a láthatárbolt munkatársa, Katona Zsuzsanna látogatott el hozzánk, aki a bolt termékeit, eszközeit mutatta be.  

Júliusi programunk keretében a Magyar Vasúttörténeti Parkba látogattunk el. 

Augusztusi klubunkon Koós Andrea egyesületünk Braille-oktatója tartott előadást a Braille-írásról és olvasásról,és a Kispesti Lámpás Klubbal közösen a Szent Lőrinc Napi Sörfesztiválon jártunk a 18. kerületi Kossuth téren. Különféle söröket kóstoltunk meg elismert híres sörfőzőmesterektől. 

Augusztus 28-án a Paskál Gyógy- és Strandfürdőben strandoltunk a klubtagokkal. Nagyon kellemes nyárvégi kikapcsolódás volt.

Szeptemberben vendégünk volt egyesületünk ügyfélszolgálata. A XIX. kerületi lámpás klubbal együtt mentünk a Bókay-kerti Napokra fesztiválozni. Nagyon jó hangulat alakult ki, mert kollégáinkon és klubtagjainkon kívül, családtagjaink is csatlakoztak hozzánk. Lehetőség nyílt az ismerkedésre, beszélgetésre. Mindenki jól érezte magát. A program éjszakába nyúlt, mert a koncertre is maradtunk, ami fergeteges volt.
A hónapban egy vidám hangulatú összejövetelt tartottunk, önkéntesünk kerti partira hívott bennünket társkerületünkkel együtt.
Októberben megtartottuk Fehérbot Napi rendezvényünket a Kondor Béla Közösségi Házban, melyre számos neves vendéget hívtunk meg.

Novemberi klubnapunkon kézműves foglalkozást tartottunk, készülődve az ünnepekre.

A BRFK XVIII. Kerületi Rendőrkapitányság az Áldozatvédelmi Szakmai Együttműködési Rendszer keretén belül 2018. november 20-án szakmai rendezvényt szervezett a „Gyermeki jogok Világnapja” alkalmából, melyre minket is meghívtak.

Decemberben a fogyatékos emberek világnapja alkalmából érzékenyítettünk a BRFK által szervezett rendezvényen, melyet a FSZEK Lőrinci Nagykönyvtárában tartottak. 

Kispest programjai – XIX. kerület
30 rendezvény; 303 résztvevő; Érzékenyítés 15 résztvevő 341
Kispesten 2018-ban is havi rendszerességgel tartottunk klubfoglalkozásokat minden hónapban harmadik csütörtökönként a Táncsics utcai családsegítőben. 

Januárban megtartottuk az év első klubnapját, melynek illusztris vendége Mohay Orsolya művészettörténész volt, aki a Kispesti Helytörténeti Gyűjteményből látogatott el hozzánk. A kispesti „GRÁNIT” Porcelán- és Kőedénygyár történetéről tartott előadást, helytörténeti érdekességekkel fűszerezve, amit nagy érdeklődéssel hallgattunk.  „A kávéház jobb, mint otthon” Egy letűnt korszakot, az éttermi és kávéházi kultúra világát idézte meg a Kispesti Helytörténeti Gyűjtemény kamarakiállítása. Itt jártunk klubtagjainkkal.
Februári klubnapunkon a Braille-írás tanításáról, olvasásáról hallhattunk előadást. Belső tájakon címmel nyílt meg Janisch Kornélia keramikusművész kiállítása a Nagy Balogh János Kiállítóteremben. A különleges tárlatra mi is ellátogattunk klubtagjainkkal.

Áprilisi klubnapunkon Börcsök Gáborné rendőr százados, és Sütő Antal nyugalmazott rendőr alezredes volt a vendégünk a XIX. kerületi Rendőrkapitányságról. A bűnmegelőzés, és a balesetmentes közlekedés volt a fő téma. A XVIII. kerületi lámpás klubbal közös programot szerveztünk. A tavaszi séta útvonala a belváros, a régi Pest területe volt. Rövid történeti áttekintés után kisétáltunk a Duna korzóra.

Májusi klubunkon egészségnapot tartottunk, melyre két vendéget hívtunk. A Widex hallásstúdiót és a VGYKE Láthatár boltját. Kirándulást szerveztünk klubtagjainknak. Úti célunk az Acsaújlaki Kastély, a magyar Versailles volt. 
Júniusban klubnapunkon a vakvezető kutyákról A-tól, Z-ig mindent megtudhattunk Tanai Csabától, aki Bonca kutyával érkezett hozzánk. Üllői út, ami összeköt – három lámpás klub közös rendezvényen vettünk részt, a Nagy Balogh János Kiállítóteremben. A tárlaton a Kispesti Helytörténeti gyűjteményből Mohay Orsolya művészettörténész a IX., és Siklósi Zsuzsa gyűjteményvezető a XIX., Pestszentlőrincről a Tomory Lajos Múzeum igazgatója Heilauf Zsuzsanna pedig a XVIII. kerületen Kalauzolt végig bennünket.    

Július 19-én harmadik szülinapunkat ünnepeltük a kispesti családsegítőben szülinapi kvízzel, zenével, tortával. Autóbuszos kirándulást szerveztünk Agárdra. Utunk első állomása a Gárdonyi Géza Emlékház volt. 

     Délben a Kék-tó pizzériába tértünk be, majd az Agárdi Gyógy- és Termálfürdő kültéri termál medencéiben, és fedett gyógymedencéiben pihentük ki a nap fáradalmait. 

Augusztus a nyaralás, pihenés hónapja. A kánikulát csak a vízparton lehet elviselni. Mi is eltöltöttünk klubtagjainkkal egy kellemes napot a Paskál Gyógy- és Termálfürdőben. 
Szeptember 1-jén felkerekedtünk klubtagjainkkal, és elutaztunk a Váci Lecsófesztiválra egy kis kóstolóra. 


Szeptemberben klubtémánk a vagyonvédelem és az áldozatsegítés volt. Vendégeink Börcsök Gáborné rendőr százados és Sütő Antal rendőr alezredes voltak, a XIX. kerületi rendőrkapitányságról.

Októberi klubnapunkra Varró Mariann művelődésszervezőt hívtuk a KMO-ból. Mariann szórólapokat, prospektusokat hozott, és ismertette a művelődési ház őszi, téli programjait. Beszélt nekünk a színházi előadásokról, koncertekről, előadói délutánokról, estekről, családi- és gyermekprogramokról, a börzékről: Autómodell Börze, Nemzetközi Rovarbörze, Őszi Ásvány és Ékszerbörze, és minden egyéb rendezvényről. 

Szintén októberben őszi szobornéző sétát szerveztünk a kerületben. Mohay Orsolya művészettörténész a Nagy Balogh János emléktáblát, a Nagy Balogh szobrot és a Hősi emlékművet mutatta be (narrálta). A program az Édeském Cukrászdában sütizéssel zárult. 

Novemberben „Emlékszel-e még?” Zelinka Tamás zenepedagógus és zenetörténész előadásán jártunk a KMO Kultúrkamara termében. Részleteket láttunk Lehár-operettekből, és azt is megtudtuk, miről szól egy-egy operett. 

Decemberben a Kispesti Városházán jártunk (Kispesti Helytörténet Gyűjtemény). Siklós Zsuzsa gyűjteményvezető a Városháza és a Városháza tér múltjáról és jelenéről mesélt, aztán Mohay Orsolya művészettörténész mutatta be Haraszty István és a Nikmond Beáta munkáit. Bejuthattunk az épület különleges zárt kertjeibe is. 

Ellátogattunk idén is tagjainkkal a Bazilikához az Adventi vásárba, ami az európaiak véleménye szerint a kontinens negyedik legimpozánsabb karácsonyi forgataga.
Önkormányzati és KMO-s rendezvények:

02. 17-én Tavaszi Egészségmegőrző Napon voltunk a KMO-ban, ahol érzékenyítettünk, bemutattuk egyesületünket, szórólapoztunk, valamint Láthatár Boltunk árukínálatából is ízelítőt kaptak a látogatók.

03. 13-án a Kispesti Rendőrkapitányságra látogattunk, ahol megismerkedhettünk a különféle rendőrségi eszközökkel, felszerelésekkel. 
április 21-én kimentünk a Templom térre a Street Food Fesztiválra. Az önkormányzat először szervezett ilyen két napos rendezvényt Föld Napi programokkal, gyermek programokkal, utcazenészekkel, melyen mi is aktívan részt vettünk. 
Negyedik alkalommal rendezte meg az idén 95. születésnapját ünneplő KMO Művelődési Ház és a tízesztendős Obsitos Fúvószenekar a zenei találkozót a Városház téren május 12-én, melyen klubtagjainkkal évek óta részt veszünk.

Június 10-én kitelepültünk a Templom téren megtartott Városünnepre, Különböző érzékenyítő eszközöket, szimulációs szemüvegeket, párosító eszközöket, vak sakkot, vak dominót, Braille-könyvet, Braille-abct és egyéb segédeszközöket vittünk magunkkal. 

Szeptember 29-én a Mihály-napi búcsúban voltunk. Szórólapokat osztogattunk, érzékenyítettünk, és az érdeklődőknek bemutattuk a látássérültek életét megkönnyítő segédeszközöket, valamint egyesületünket. 

A KMO-ban 2018-ban is több alkalommal (febr. 22-én, ápr. 5-én,9-én,12-én, május 2-án és 23-án, nov. 8-án) rendhagyó osztályfőnöki óra keretében szemléletformáló érzékenyítő foglalkozást tartottunk kisiskolások részére. Célunk az volt, hogy interaktív, elfogadást segítő foglalkozás keretében közelebb vigyük a gyerekekhez a „fogyatékossággal élők”
élethelyzeteit, megkönnyítve ezzel a kommunikációt és a segítségnyújtást.
November 10-én meghívást kaptunk a KMO-ba. Kilenc nemzetiségi önkormányzat kulturális műsorát és jellegzetes ételeit élvezhettük klubtagjainkkal a Nemzetiségi Esten.

11. 20-án, fennállásának 10. évfordulója alkalmából rendezett gálaműsort a Romák Felzárkóztatásáért Egyesület november 20-án a Városháza dísztermében, amelyen mi is részt vettünk. 

11.30-án a lampionos felvonuláson jártunk idén is. 

Tavasszal (03. 20-án) és ősszel (11.27-én) részt vettünk a Kispesti Civil Fórumon a Tudásházban, május 31- én a Közbiztonsági Fórumon a XIX. kerületi Rendőrkapitányságon, október 2-án pedig KÁSZER ülésen a Kispesti Városháza Dísztermében.

IV. Projektek
1. „AC-DC Találd meg a helyed!” projekt

2018. április 1-jén kezdtük el 15 hónapos projektünket. 

Ezzel az FSZK „Megváltozott munkaképességű személyek munkaerő-piaci integrációját elősegítő programok támogatása” – FOGLALKOZTATÁS 2018” munkájában vettünk részt. Célcsoportunk a fiatal, egyetemista vagy diplomás látássérültek és a munkáltatók voltak. Ehhez először is kapcsolatot teremtettünk az egyetemeken dolgozó fogyatékosügyi tanácsadókkal és esélyegyenlőségi bizottságokkal (Szumma konferencia a Budapesti Corvinus Egyetemen májusban, és együttműködési szerződés az ELTE fogyatékosügyi koordinátorával).

Intenzív kommunikációs munkát folytattunk.
Készítettünk ppt-prezentációt, kisfilmeket (a táborról és a sikeres látássérültekről), terveztünk logót és roll-upot, kijelöltünk állandó helyet a VGYKE honlapján és Facebook-oldalán a Fényképek mappában az AC-DC projektnek. Ezeket több ezren látták és olvasták. Felhívásainkat és beszámolóinkat megjelentettük a honlapon, a VGYKE Hírlevelében, a VGYKE FB-oldalán és direkt-mailként megküldtük az ELTE fogyatékosügyi koordinátora segítségével az ELTE 66 látássérült hallgatójának. Augusztusban sajtóközleményt adtunk ki.

Eseményeket szerveztünk

· Öltözködési tanácsadást májusban. 

· Motivációs tábort augusztus 31-szeptember 3. között. 

Alsótoldon 23 résztvevő, köztük 10 vak személy három délutánon önismereti, csapatépítési és munkavállalási tréningeken, délelőttönként pedig szabadidős programokon vett részt. Őket különbusz szállította Budapestről a Toldi Házba és vissza, és végig rendelkezésükre álltak a Louis Braille Támogató Szolgálat munkatársai.

·  A Sikeres Látássérültek Klubját két alkalommal szerveztük meg. 

A Kert Bisztró Étteremben júliusban dr. Márkus Petra jogász és Troznai-Nagy Hunor Attila műszaki menedzser, az ELTE Speciális Hallgatói Ügyeket Támogató Iroda egyik képzőtermében októberben pedig dr. Gombás Judit oktató (ELTE BGYK) és Ócsvári Áron számítógépes programozó volt a vendégünk.

· Együttműködést kezdeményeztünk kapcsolatrendszerünkön keresztül a munkáltatókkal.

Mindebben sikeresek voltunk, ami jó alapot adott a 2019. évi folytatáshoz. Ez évre két új klubot és két öltözködési tanácsadást, emellett négy munkáltatói workshopot és négy érzékenyítő foglalkozást tervezünk.

2.  "VGYKE Szülő Példa-Érték" program 

2018. április 1-jén útjára indult az FSZK támogatásával a Szülő 2018 pályázati program keretében a VGYKE Szülő Példa-Érték programja. 
A pályázat három lényeges tevékenységből állt:

1. 10 ismeretterjesztő előadás megtartása a hatékony önérdek-érvényesítés témaköreiben jogász végzettségű szakemberek által, valamint egyéni tanácsadás 

2. Irodalmi és képzőművészeti pályázat kiírása a sikeres önérdek-érvényesítés témakörében

3. Információs anyag összegyűjtése és összeállítása; tanulmánykészítés.

A 2018. évben a pályázathoz kapcsolódó igényfelmérés valósult meg, továbbá 7 ismeretterjesztő előadás és tanácsadás zajlott le.

A nagy érdeklődés mellett lebonyolított és rendkívül népszerű program 2019-ben is folytatódik 3 előadással, a tanulmány megjelentetésével, az önérvényesítésről szóló pályázat kiírásával és egy záró projektrendezvény megtartásával. 

3. „A vizuális kultúra mindenkié” program
A VGYKE különféle helyszíneken népszerűsíti az audionarrációt

A Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete újabb kihívása az audionarráció népszerűsítése látássérültek körében, melyet az FSZK és az EMMI támogatásával  kezdtünk el a FOF2018. kódszámú pályázat keretében. „A vizuális kultúra mindenkié” elnevezésű programunkban partnerünkkel, az AKKU Egyesülettel akadálymentes színházi előadásokat, festmények és szobrok audionarrálását, valamint interaktív narrációs klubot valósítunk meg.  Reméljük, hogy minél több látássérült embertársunknak tudunk olyan felejthetetlen élményt adni a narráció segítségével, amely színházi előadások és mozifilmek minőségi élvezetéhez járul hozzá. Honlapunkon mindenki számára hozzáférhetővé tettük ezeket az anyagokat. 

Audiónarrált festmények, fotók: egyesületünk összességében 40 fotó, festmény, illetve grafika narrálását és megjelentetését vállalta. 2018-ban ebből 35 db. jelent meg. A fennmaradó 5 narráció pedig 2019-ben jelent meg. Megtekinthető: http://www.vgyke.com/296-2/fotok-festmenyek-rajzok/
Audiónarrált filmek: egyesületünk 2 népszerűsítő egyben oktató kisfilm elkészítését vállalta. Az egyik a Fővárosi Nagycirkusz „Szikramanók - Karácsonyi kaland a Cirkuszban" című akadálymentes, audiónarrált előadásáról készült kisfilm. Ezt a programot 300 látássérült tagunk tekintette meg ingyenesen 2018. december 13-án és 14-én. A másikat a terézvárosi klubon forgattuk, itt a narrációt ismertető és illusztráló filmvetítésre is sor került. Megtekinthető: http://www.vgyke.com/296-2/narracios-kisfilmek/


Narrációs Klubok szervezése: egyesületünk civil szervezői/lámpásai által szervezett kerüli klubon való közreműködés. Egyesületünk 4 klub szervezését és megvalósítását vállalta, ezek időrendben: november 9-én a III. kerületben, november 21-én a VI. kerületben valósultak meg. A fennmaradó 2 alkalom már 2019-re húzódik át: a IV. kerületben 2019. február 6-ára és a X. kerületben 2019. március 11-ére.
Narrációs színházi előadás: egyesületünk vállalása 2 színházi előadásról szólt. Ezek a My Fair Lady és az Odüsszeusz bolyongásai. A My Fair Lady zenés vígjátékot a Centrál Színházban nézte meg 10 fő december 18-án, a másik előadás gyermeknek szólt, ez már áthúzódott a 2019 évre. Az Odüsszeusz bolyongásait 2019. március 31-én a Stúdió K Színházban 10 egyesületi tagunk nézhette meg ingyenesen. 

Reklámhordozóinkat és reklámeszközeinket is elkészítettük.

4. Fogyatékos emberek otthonában nyújtott időszakos segítő szolgáltatás  (kód: OS2018)

Projektünkben az elsődleges cél volt, hogy a már meglévő, fogyatékos gyermekek és családjaik részére irányuló támogató szolgáltatásunkat megerősítsük, stabilizáljuk a Fecske Szolgáltatás által kialakított folyamatok és protokollok, és az általa megkövetelt személyi és szervezeti fejlesztéssel.

Látókörünkbe folyamatosan léptek be olyan családok, akik látássérült, vagy halmozottan sérült gyermeket nevelnek. Ők a korábbi projektjeink során kialakított mentorszülő, valamint a szakmai segítő hálózatunkon keresztül értek el minket. Egyesületünkbe 48 fő látássérült gyermek regisztrált. A program során nagyon jó szakmai kapcsolatot ápoltunk a vakok és a gyengén látók általános iskolájával, valamint az óvodával, illetve a látásvizsgálóval, így már nagyon korai időben képesek voltunk szolgáltatásainkkal segíteni a családokat, amennyiben igényét érezték.

Célcsoportunkra jellemző volt, hogy inkább halmozottan fogyatékos – ahol a vezető fogyatékosság látássérülés – gyermeket, ritkább esetben gyermekeket nevelnek. A családok többségénél több gyermek is volt, így az anya általában főállású anyaként tevékenykedett, míg az apa dolgozott. A gyermekek rendszeres fejlesztése és az egykeresős családmodell csak nagy nehézségek árán volt fenntartható. Amennyiben a gyermek már valamilyen intézményben volt – óvoda, iskola, úgy a leginkább nehezen megoldható helyzetek a tanítási szünetekben jelentkeztek. Ezekben az időszakokban látványosan megugrott az igényelt szolgáltatási órák száma.

A szolgáltatásunk helyszíne a megvalósulás szempontjából az érintett családok otthona volt, ami mindenképp indokolt a gyermekek szempontjából. A „bázis” azonban a VGYKE Hermina úti (1146 Budapest, Hermina u. 57.) központja volt, mivel itt működik a Támogató Szolgálat.

Itt rendelkezésre álltak azok a tárgyi feltételek, melyek a pályázat szempontjából lényegesek. 

Tágabb környezetben a szervezetünk a közép-magyarországi régióban működik, de jelen szolgáltatását csak Budapesten nyújtotta. 

A projekt működésének szempontjából az egyik leglényegesebb elem, hogy már az elején tudtuk biztosítani mind a tárgyi, mind a személyi feltételeket. Ehhez járult még hozzá, hogy terveink szerint fejlesztettük a saját szervezetünket is, tekintettel a Fecske Szolgálat dokumentációjában foglaltakra.  

	A 2018-as évben összesen 1283 órában, 342 alkalommal, 9 gyereknek és 3 felnőttnek, 5 kollégával (fecskével); a 2019-es évet tekintve 418 órában, 142 alkalommal, 8 gyereknek és 4 felnőttnek, 5 kollégával (fecskével) tudtunk szolgáltatást biztosítani.

Több megkeresésünk volt annak kapcsán, hogy szeretnének szerződést kötni, ha a pályázat folytatódik.


V. Tervek 2019-re
2019-ben is szeretnénk a budapesti tagság körében folytatni a közösségi élet szervezését, mellyel tartalmas szabadidős programokat kínálunk részükre.  További célunk a klubok megerősítése. 
2019-ben célunk, hogy az elmúlt években elindított szolgáltatásainkat, különösen a frissítő és gyógymasszázs szolgáltatási egységeinket tartósan működtetni tudjuk, és kihasználtságukat növeljük. Fontos célunk továbbá a támogató szolgálatunk üzemeltetésének további fejlesztése, a Fecske szolgálat megerősítése.

Ez évben a Láthatár boltunk átfogó fejlesztését folytatjuk, a szolgáltatási paletta bővítése és a különböző célcsoportok minél szélesebb körű elérése érdekében. Az elindított webshopot folyamatosan szeretnénk bővíteni, és a Láthatár bolt online marketingjét növelni. Gondolkodunk a nagyobb használt bizományos termékválaszték megszervezésén is mivel sok tagtársunknál hevernek alig használt, jó minőségű segédeszközök. A 3D szolgáltatásunk megerősödésén is dolgozunk.   Ez évben terveink szerint elindítjuk Instagram-oldalainkat, és új tagnyilvántartó programot fogunk használni, ezzel megújul teljes tagnyilvántartásunk. 
Folytatjuk az audionarrációs tevékenységünket és az AC-DC programunkat diplomás látássérülteknek.  Masszázs szolgáltatásunk területén pedig 2 újabb helyszínen való működés elindítását tervezzük.
Budapest, 2019. 04. 11.
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