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Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi 

Regionális Egyesülete (Közhasznú Szervezet) 
1141 Budapest, Szugló utca 81. 

1590 Budapest, Zugló 1 Posta Pf. 119.
Tel: 384-5541
E-mail:info@vgyke.com
Honlap:www.vgyke.com
Pályázati kiírás

A Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete (VGYKE), elnöksége 15/2023. számú határozata értelmében tanulmányi támogatás pályázatot ír ki az egyesület  tanulói részére. A pályázat keretösszege, 200000- Ft, amely az MVGYOSZ-nek a VGYKE részére  leosztott SZJA 1%-os támogatási keretéből kerül finanszírozásra.

Egyesületünk ezen pályázattal azon diák tagjait kívánja támogatni, akik
általános vagy középiskolai tanulmányaikat folytatják.

Pályázatot nyújthatnak be a VGYKE azon rendes tagjai, akik a 2023-as évre befizetett érvényes tagsági jogviszonnyal rendelkeznek, illetve akik a 2023-as, valamint a 2024-es  tagdíjat legkésőbb a pályázat benyújtásakor személyesen befizetik.

Pályázni kizárólag a VGYKE által kiadott pályázati űrlap teljes körű és a valóságnak mindenben megfelelő kitöltésével, illetve a kitöltött űrlap határidőben történő benyújtásával lehet. Az űrlap mellé kötelező mellékletként csatolni szükséges egy a pályázó aktív tanulói jogviszonyát igazoló iskolalátogatási igazolást.
A támogatási összeg egyszeri 10.000,- Ft. 
A pályázati felhívás és adatlap 2023. október 13-tól letölthető a VGYKE honlapjáról (www.vgyke.com), illetve beszerezhető személyesen vagy kérhető e-mailben a VGYKE központi ügyfélszolgálatán.

VGYKE központi ügyfélszolgálat: 1141 Budapest, Szugló utca 81.
Telefon: (1) 384-5541 (1-es menüpont)

E-mail: ugyfel@vgyke.com
A pályázatok benyújtási határideje: a keretösszeg kimerüléséig folyamatos 
A pályázatok benyújthatók postai úton a VGYKE postacímére: 1590 Budapest, Zugló 1 Posta Pf. 119. Személyesen a VGYKE központi ügyfélszolgálatán, illetve elektronikus formában (Email-cím: ugyfel@vgyke.com). Az elektronikusan beérkező pályázatokra válaszlevelet küldünk, melyben értesítjük, hogy  pályázata beérkezett. A válaszlevelünk megküldése után tekintjük pályázatát benyújtottnak és értékelhetőnek. Az egyesület ügyfélszolgálati irodájában munkatársaink előzetes egyeztetés esetén rendelkezésükre állnak a pályázati adatlapok kitöltésében. A személyesen benyújtott pályázatok esetén az egyesület munkatársai átvételi elismervényt állítanak ki.
A pályázatok kifizetése a meghatározott keretösszeg felhasználásáig lehetséges.

Felhívjuk a figyelmet, hogy  a támogatásban részesülő diákok listáját közzé tesszük a VGYKE honlapján és hírlevelében. 
Budapest, 2023. október 9.
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